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EXCELENTÍSSIMO SENHOR DOUTOR JUIZ DE DIREITO DA 4ª VARA CÍVEL DA COMARCA DE CASCAVEL/PR.

Processo de Recuperação Judicial n°: 0003537-55.2023.8.16.0170

Processo Incidental n°: 0004039-91.2023.8.16.0170

Requerente: Grupo Sperafico

CURY ADMINISTRADORA JUDICIAL LTDA. (CURY CONSULTORES), administradora judicial nomeada nos autos em epígrafe, vem respeitosamente à

presença de Vossa Excelência, apresentar o Relatório Mensal das Atividades (RMA) dos recuperandos, nos termos que seguem, pugnando pela

intimação de todas as partes cadastradas no processo principal, para tomarem ciência e requererem o que entenderem de direito.

Termos em que,

Pede deferimento.

CURY ADMINISTRADORA JUDICIAL LTDA.

José Eduardo Chemin Cury

Administrador Judicial

OAB/PR 119.131
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Considerações Iniciais

Este relatório tem por objetivo esclarecer de maneira breve, porém, contundente, a situação fática dos devedores desde a distribuição da

demanda recuperacional até a presente data, especialmente com relação aos meses de maio e junho de 2024.

A ação recuperacional foi proposta por um grupo econômico que desempenha diversas atividades comerciais entre si (intercompany), com elevado

número de credores e, consequentemente, vultoso passivo, o que torna prudente uma análise completa dos documentos dos devedores, tanto os

que já foram juntados aos autos, como os colhidos por essa Administradora Judicial, para ao final ser averiguado o verdadeiro estado em que se

encontram os devedores atualmente.

Por fim, objetiva aclarar aos credores e demais interessados no processo acerca da evolução dos recuperandos desde que proposta a ação, assim

como, demonstrar as medidas adotadas pelos mesmos para alcançar o objetivo primordial do processo, que é a superação da crise e consequente

o soerguimento do grupo empresarial.
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Considerações Iniciais

A fim de dar sequência ao trabalho desenvolvido desde o início do processo de recuperação judicial, a AJ apresenta o Relatório Mensal de

Atividades (RMA), com base nos documentos que nos foram fornecidos, diligências fiscalizatórias realizadas na sede da companhia, reuniões e

informações colhidas com contadores, controladores e advogados do grupo devedor.

Importante reiterar que o presente RMA traz informações contábeis, anterior a sua apresentação, eis que é absolutamente normal e corriqueiro

que as empresas fechem a contabilidade do mês até o dia 20 do mês posterior.

Há que se considerar, também, que os resultados da atividade rural desenvolvida pelo Grupo Recuperando, são auferidos no período de safra e

safrinha e o fracionamento da contabilidade é medida que se impõe, para o fim de demonstrar o desempenho do negócio desde o período de

investimento até a colheita e sua consequente comercialização, cuja particularidade impacta diretamente nas demonstrações contábeis mensais.

Assim, ancorada no art. 22, inciso II, alínea ‘c’, da Lei 11.101/2005, respeitando os parâmetros estabelecidos pela recomendação do CNJ n.

72/2020, valendo-se das informações e documentos fornecidos, a AJ apresenta o presente Relatório Mensal de Atividades do Grupo Sperafico.
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Visão Geral do Grupo 

Da inicial, depreende-se que os devedores Levino José Sperafico, Dilso Sperafico e Itacir Antônio Sperafico, iniciaram o exercício da atividade

econômica voltada a exploração de serviços de fabricação de óleos vegetais em bruto, moagem de trigo e fabricação de derivados, fabricação de

alimentos para animais, comércio de grãos, entre outros, em 1974, através da empresa AGRÍCOLA SPERAFICO LTDA., que posteriormente foi

sucedida pela SPERAFICO AGROINDUSTRIAL LTDA.

Em 1989, constituíram a empresa SPERAFICO AMAZÔNIA S/A, com sede em Cuiabá/MT e, em 1991, instituíram o Condomínio Agrícola

denominado LEVINO SPERAFICO E OUTROS, para explorar o cultivo de soja, milho e outras plantas de lavoura temporária.

De outra banda, em 1997, os requerentes Alexandre Sperafico, Dalton Sperafico, Denis Sperafico, Marcos José Sperafico, Ricardo Luiz Sperafico e

Rodrigo Vicente Sperafico, implantaram a empresa COBRAZEM AGROINDUSTRIAL LTDA., com atividade econômica voltada a industrialização de

cereais, óleo de soja e seus derivados, além do serviço de transporte e comercialização de combustível.
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Ato contínuo, em 2004, foi constituído o Condomínio Agrícola denominado DILSO SPERAFICO e OUTROS do qual fazem parte os

recuperandos/produtores rurais Dilso Sperafico, Itacir Antônio Sperafico, Ricardo Luiz Sperafico e Rodrigo Vicente Sperafico, também com atividade

voltada ao cultivo de soja, milho e outras plantas de lavoura temporária, bem como extração de madeira em florestas plantadas.

Na sequência, em 2005, foi constituído o Condomínio Agrícola LEVINO JOSÉ SPERAFICO e FILHOS, composto por Alexandre Sperafico, Dalton

Sperafico, Denis Sperafico e Marcos José Sperafico.

Por fim, em 2014, foi formada a empresa ADM TRANSPORTES, para escoar a produção agrícola, industrial e serviços aos maiores consumidores,

clientes e portos do Brasil, tendo como sócios Alexandre Sperafico, Dalton Sperafico, Denis Sperafico, Marcos José Sperafico e Levino José

Sperafico.

Esse conglomerado de empresas e produtores rurais formou o denominado “GRUPO SPERAFICO”, que é constituído por 04 pessoas jurídicas e 09

produtores rurais, os quais, executam negócios e atividades empresariais de maneira interligada entre si, caracterizando um grupo econômico

único.

Visão Geral do Grupo 
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Quadro de Funcionários

Em relação ao quadro de funcionários, verificou-se que em maio a quantidade de trabalhadores em regime celetista diminuiu de 406 para 398,

com 02 admissões e 10 desligamentos. Já o número de pessoas jurídicas prestadoras de serviços aumentou para 25, com uma contratação. Em

junho a quantidade de trabalhadores celetistas permaneceu em 398, com 05 admissões e 05 desligamentos e a de pessoas jurídicas manteve-se

em 25, sem movimentação.

Por consequência, denota-se do quadro abaixo o total de colaboradores (pessoas jurídicas e físicas):

A movimentação de colaboradores celetistas e contratação de terceirizados pessoas jurídicas estão dentro da normalidade, haja vista que

alterações realizadas no quadro de funcionários (admissões e demissões) são inerentes das movimentações de rotatividade natural da atividade

empresarial, sendo as rescisões pagas no prazo legal, inexistindo, ao menos nesse aspecto, indícios de impossibilidade de soerguimento dos

recuperandos, que ainda mantêm significativo números de contratados.

Dessa forma, acredita-se que as funções sociais estão sendo cumpridas, com os preceitos ensejadores do feito recuperacional, especialmente a

manutenção dos empregos e contratação de novos colaboradores como fonte geradora de renda, honrando com os pagamentos das verbas

trabalhistas quando realizadas as demissões.
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Atividade de Fiscalização 

A atividade empresarial do Grupo Sperafico manteve-se estável durante os meses de maio e junho de 2024, sem mudanças na estrutura societária

ou nos órgãos de administração. As atividades do moinho de trigo se encerraram e agora está alugado para terceiros.

No que tange à indústria de óleo, ocorreram manutenções programadas, incluindo tanto manutenções preventivas quanto corretivas nos setores

de Preparação, Extração, Secador, Caldeira, ETE (Estação de Tratamento e Esgoto), e Silo 02. As atividades foram retomadas normalmente desde

janeiro de 2024, com a produção alcançando níveis consideráveis. Especificamente em junho, foram processadas 34.606 toneladas de soja,

atingindo aproximadamente 88% da capacidade instalada, o que representa uma melhora significativa em relação a períodos anteriores.

Foi concluída a prestação dos serviços de limpeza, secagem e armazenagem de soja para a empresa C Vale. Das 33.108 toneladas recebidas, o

embarque da devolução de 3.909 toneladas foi concluído, conforme o planejado, até o final de maio de 2024. Além disso, no mês de junho, o

grupo assinou contratos significativos de venda de farelo de soja com as empresas Viterra Agriculture Brasil S/A e BSBIOS Com Imp e Exp Ltda,

totalizando R$ 6.260.000,00, com previsão de pagamento em até 72 horas após a entrega do produto.

Essas atividades mostram uma continuidade nos esforços do Grupo Sperafico para manter suas operações funcionando eficientemente, apesar dos

desafios encontrados.

Em relação ao desempenho da atividade rural ficou demonstrado que a agricultura encontra-se nos seguintes estágios:
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Atividade de Fiscalização 

Mato Grosso do Sul

A safra de milho no Mato Grosso do Sul apresentou evoluções significativas ao longo dos meses de maio e junho de 2024. Em maio, a safra de

milho encontrava-se em fase de maturação fisiológica, com alguns talhões apresentando umidade de grãos próxima aos 20%. A colheita foi iniciada

no dia 30/05/2024, embora os primeiros rendimentos apurados tenham sido baixos. A falta de chuvas na região foi identificada como principal

fator responsável pela redução na produtividade, afetando toda a área sul do estado. No entanto, os primeiros talhões colhidos mostraram baixa

pressão de plantas invasoras e bom volume de palha, o que favorece a cultura subsequente de verão. A estiagem durante a safra de inverno, que

ocorreu principalmente no período vegetativo e reprodutivo, permitiu uma redução na aplicação de fungicidas e inseticidas, resultando em

menores custos com esses insumos.

Já em junho, a colheita de milho avançou em ritmo acelerado, com mais de 50% da área colhida. As condições de estiagem continuaram a

favorecer o desempenho das máquinas no campo, bem como a secagem, beneficiamento e armazenamento dos grãos. No entanto, os

rendimentos obtidos foram inferiores às expectativas iniciais. Essa produtividade abaixo do esperado está diretamente relacionada aos baixos

volumes de precipitação, que totalizaram cerca de 300 mm ao longo da safra, em contraste com os 800 mm ideais para uma boa produtividade. O

fenômeno "El Niño" foi apontado como o principal influenciador das condições climáticas adversas, prejudicando assim a colheita.

Além do milho, as colheitas dos feijões Mungo Preto e Caupi também foram realizadas no mesmo período, embora ambas as culturas tenham

sofrido com a falta de chuvas. Em paralelo às colheitas, foram realizados trabalhos de correção de solo em talhões com necessidades específicas,

utilizando-se calcário calcítico em doses de 2,5T/ha e 3,0T/ha de fertilizante orgânico.

As áreas colhidas apresentaram um bom volume de palha e baixa pressão de plantas daninhas invasoras, o que deverá facilitar o manejo para a

próxima safra de soja. Além disso, já foram programados junto aos fornecedores os volumes de defensivos, sementes e fertilizantes necessários

para a safra 2024/2025.
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Atividade de Fiscalização 

Mato Grosso do Sul(1/2)
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Atividade de Fiscalização 

Mato Grosso do Sul(2/2)
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Atividade de Fiscalização 

Mato Grosso

No mês de maio, a cultura do milho em Mato Grosso estava em pleno desenvolvimento, com os primeiros talhões alcançando a maturação

fisiológica e aguardando a redução da umidade para o início da colheita, prevista para o final do mês. O feijão, por sua vez, também apresentava

bom desenvolvimento, com a maioria das plantas na fase de maturação fisiológica. Aproximadamente 120 hectares foram dessecados, e a colheita

estava programada para começar no final da primeira quinzena do mês. Além disso, foram realizadas aplicações de herbicidas para eliminar

restevas de soja e cumprir o vazio sanitário, bem como manejos para controle de fungos e insetos, especialmente na lavoura de feijão. Em outra

frente de trabalho, a manutenção das curvas de nível e a revisão de maquinário, como plantadeiras e colheitadeiras, foram realizadas. O clima

quente e seco acelerou a maturação das plantas, embora tenha prejudicado o desenvolvimento geral, e o mês de maio foi marcado pela ausência

de chuvas.

Já em junho, a safra de milho entrou em período de colheita, com cerca de 200 hectares colhidos. As condições de estiagem favoreceram o bom

desempenho das máquinas no campo, além de facilitar a secagem, beneficiamento e armazenamento dos grãos. No mesmo período, o feijão Caupi

também foi colhido, com uma área de aproximadamente 600 hectares, mas foi prejudicado pela falta de chuvas. As áreas colhidas apresentaram

bom volume de palha e baixa incidência de plantas daninhas, o que deverá facilitar o manejo para a próxima safra de soja. Durante o mês, também

foram programados os volumes de defensivos, sementes e fertilizantes para a safra 2024/2025, enquanto as atividades de manutenção das curvas

de nível e revisão de maquinário continuaram. O clima permaneceu quente e seco, acelerando a maturação das plantas, mas prejudicando o seu

desenvolvimento geral.
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Atividade de Fiscalização 

Mato Grosso(1/2)
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Atividade de Fiscalização 

Mato Grosso(2/2)
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Atividade de Fiscalização 

Pará(1/2)

Em maio, no estado do Pará, a colheita da cultura de soja foi concluída, com uma produção média estimada em 55 sacas por hectare. A cultura do

milho estava na fase de maturação fisiológica, com a colheita prevista para iniciar na primeira quinzena de julho. Durante esse período, foram

realizados manejos e tratos culturais, incluindo a aplicação de defensivos e herbicidas para eliminar restevas de soja e cumprir o vazio sanitário.

Além disso, foram semeados, aproximadamente, 1.000 hectares de milheto, com previsão de semear mais 1.200 hectares para cobertura do solo.

As condições climáticas favoráveis, com chuvas regulares e em bom volume, contribuíram para o bom desenvolvimento das culturas.

Em junho, a safra de milho no Pará foi totalmente colhida, com a maior parte da produção destinada ao consumo dos animais da fazenda. No

entanto, a semeadura de milheto, que havia alcançado aproximadamente 1.000 hectares, foi interrompida devido à falta de chuvas. Durante o

período de entressafra, foram realizadas manutenções nos maquinários e caminhões, além de melhorias no solo, incluindo nivelamento e correção

com calcário.
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Atividade de Fiscalização 

Pará(2/2)
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Atividade de Fiscalização 

Aponta-se que o Grupo Recuperando está na busca de recursos financeiros para preparar e plantar todas as áreas disponíveis, visando auferir o

maior rendimento possível.

Em relação à indústria de esmagamento de soja, o Grupo Recuperando tem buscado manter a produção de forma a utilizar toda a sua capacidade

instalada, fazendo todas as manutenções preventivas para reduzir o tempo de paralisação em detrimento da quebra de peças, bem como manter

os estoques em quantidade suficiente para produção contínua.

Posto isso, nos próximos tópicos serão representadas as análises realizadas pela AJ sobre as informações contábeis disponibilizadas pelos

devedores através de sua contabilidade interna.
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Endividamento 

PASSIVO FISCAL E CRÉDITOS NÃO SUJEITOS À RJ.

Quanto ao passivo fiscal, ao examinar o diagnóstico da situação fiscal disponibilizada pela controladoria do grupo, que abrangem débitos federais

estaduais e municipais, foi possível apurar que a devedora possui, aproximadamente, vencido e a vencer o montante global de R$ 991.264.105,24

de passivo fiscal em junho de 2024, conforme detalhado abaixo:

Importante mencionar que esse valor é considerado aproximado, pois sofre constantes alterações sendo as obrigações fiscais fundamentais para a

manutenção da saúde financeira do grupo econômico, bem como para evitar quaisquer sanções ou penalizações por parte dos órgãos

fiscalizadores competentes.

Nessa toada, quanto aos tributos originados após o pedido de RJ, segundo informações da Recuperanda, a maioria dos tributos correntes estão em

dia. Estão em atraso o Imposto de Renda e a Contribuição Social da Cobrazem, que não foram pagos integralmente aqueles vencidos em 2023 e

2024.

Quanto aos créditos não sujeitos à RJ (Extraconcursais), verificou-se que o saldo é de R$ 40.983.591,41.

Detalhamento Passivo Fiscal mar/24 abr/24 mai/24 jun/24

Total Geral  de Débitos Municipal 1.159.183,39R$        1.189.944,92R$         1.199.258,59R$        1.062.343,95R$        

Total Geral  de Débitos Estaduais 940.659.184,16R$   942.792.463,37R$    945.328.459,46R$   949.760.460,67R$   

Total Geral  de Débitos Federais  36.510.564,90R$     38.134.309,21R$       38.337.974,16R$     40.441.301,62R$     

Total Passivo Fiscal 978.328.932,45R$   982.116.717,51R$    984.865.692,21R$   991.264.106,24R$   
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Endividamento 

DOS CRÉDITOS SUJEITOS À RECUPERAÇÃO JUDICIAL.

A Administradora Judicial procedeu análise pormenorizada dos créditos, levantando que o passivo sujeito à recuperação judicial até o momento,

perfaz a quantia de R$ 1.257.845.878,53, classificado da seguinte forma:

Não obstante, faz-se a ressalva de que o Quadro Geral de Credores (QGC) ainda pode sofrer alterações, já que estão pendentes os julgamentos de

alguns incidentes de impugnações de créditos.

Classe Tipo Total 

I Trabalhista R$ 72.957.721,18

II Garantia Real R$ 393.747.358,48

III Quirografários R$ 788.089.924,37

IV ME EPP R$ 3.050.874,50

R$ 1.257.845.878,53Total Geral
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Cumprimento PRJ

Iniciou-se o pagamento dos credores trabalhistas em janeiro de 2024.

Os pagamentos mensais e os históricos estão detalhados na tabela abaixo.

Os critérios de pagamento dos credores trabalhistas foram estabelecidos da seguinte forma:

Todos os créditos trabalhistas sujeitos serão pagos na sua integralidade até o limite máximo de 150 salários-mínimos.

Créditos de Natureza Estritamente Salarial: Serão pagos no prazo de 30 (trinta) dias corridos a contar da publicação da Decisão de Homologação do Plano de Recuperação Judicial, até o limite de 5 (cinco)
salários-mínimos por Credor Trabalhista, vencidos nos 3 (três) meses anteriores ao ajuizamento da Recuperação Judicial, na forma do art. 54, §1º, da LREF.

Fora das condições especiais dos créditos estritamente salariais, os créditos trabalhistas em geral serão pagos na integralidade do crédito de até 150 salários-mínimos dentro da Classe I, indicado no Quadro
Geral de Credores ou, na sua ausência, pelos valores indicados pelo Administrador Judicial em sua Relação de Credores, ou, ainda, aqueles apurados em Impugnações/Habilitações de Crédito, devidamente
transitada em julgado serão quitados da seguinte forma:
i) 11 (onze) parcelas no valor de R$2.000,00 (dois mil reais) até o valor máximo do crédito, mensais, iniciando-se em 30 (trinta) dias após a publicação da Decisão de Homologação do Plano de Recuperação
Judicial;
ii) 1 (uma) parcela (a última) do Valor Remanescente (subtraindo-se os valores já pagos nas parcelas anteriores) até o limite de seu crédito ou até o valor máximo de 150 salários-mínimos, no 12º mês após a
publicação da Decisão de Homologação do Plano de Recuperação Judicial.

Pelo item “IV” do Aditivo, observa-se que não haverá incidência de juros, sendo que os valores serão pagos conforme estabelecido na relação de credores apresentada pela Administradora Judicial, bem como
eventuais valores posteriormente habilitados ou modificados mediante decisão judicial transitada em julgado, atendendo, ademais, o disposto no artigo 9º, inciso II, da Lei nº 11.101/05.

Observa-se a previsão de abatimento dos créditos, assim expressa: “Com a aprovação do Plano de Recuperação Judicial, os depósitos recursais oriundos de reclamações trabalhistas concursais e submetidas a
este feito, poderão ser imediatamente levantados em favor de cada Credor Trabalhista - Classe I e, evidentemente, estes valores serão abatidos daqueles a serem pagos para cada um deles neste Plano”.

Classe jan/24 fev/24 mar/24 abr/24 mai/24 jun/24 Total

Trabalhista 479.921,64R$   266.697,04R$   126.991,62R$   96.103,70R$     80.197,22R$     69.039,41R$     1.118.950,63R$   

Pagamentos PRJ
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Demonstrações Contábeis
Com relação aos documentos contábeis dos recuperandos, foi entregue a competência de Maio e Junho de 2024:

• Balanços Patrimoniais;

• Demonstrativos de Resultados dos Exercícios;

• Demonstração da Mutação do Patrimônio Líquido;

• Demonstrações de Fluxo de Caixa;

Importante reiterar que, anteriormente ao pedido de Recuperação Judicial a contabilidade era realizada com base no “regime de caixa”, forma

como a atividade é tributada pelo Imposto de Renda, e, para medir o resultado gerencial usavam relatórios adicionais. Com a decisão da diretoria

em reorganizar todas as atividades, tendo como ponto de partida a questão financeira, a partir do ano de 2023, a contabilidade da atividade rural

foi consolidada com a industrial.

Ocorre que, os registros de compra de produtos não acompanham o tempo real dos acontecimentos, ficando muitas vezes sem contabilizar. Para

mitigar esse problema, foi informado pelo Grupo Sperafico que priorizaram adquirir bens dos mesmos fornecedores, tais como posto de

combustível, supermercado, lojas de peças e demais fornecedores de insumos, mediante requisição para realizar o respectivo acerto após a

colheita dos grãos que comercializam.

Baseando-se nessas informações, foram elaborados os slides a seguir:
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Balanço Patrimonial - Adm Trans

Balanço Patrimonial: é um documento contábil que apresenta a situação financeira de uma empresa em um determinado período. Ele é composto por dois lados: o ativo, que
lista os bens e direitos da empresa, e o passivo, que enumera as obrigações e o patrimônio líquido. A equação fundamental do balanço patrimonial é: Ativo = Passivo +
Patrimônio Líquido. Essa demonstração fornece uma visão geral dos recursos e das fontes de financiamento da empresa, sendo uma ferramenta essencial para análise
financeira e tomada de decisões.
A.H.: A análise horizontal é uma técnica de avaliação financeira que compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para identificar e analisar as mudanças

percentuais. Ela é utilizada para examinar a evolução das contas e itens em demonstrações financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do resultado, ao longo de
vários períodos de tempo. A análise horizontal ajuda a destacar tendências, variações e padrões ao longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas
compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de uma empresa.

*R$ em milhares de reais.

MAI/24 JUN/24

R$ 5.891 R$ 6.254

CIRCULANTE R$  1.571 R$  1.860 18,40%

CAIXA E EQUIVALENTES R$  7 R$  4 -42,86%

CLIENTES R$  570 R$  610 7,02%

CREDITOS DIVERSOS R$  17 R$  37 117,65%

TRIBUTOS A RECUPERAR R$  719 R$  988 37,41%

ESTOQUES R$  258 R$  218 -15,50%

DESPESAS ANTECIPADAS R$  - R$  3 100,00%

NÃO CIRCULANTE R$  4.320 R$  4.394 1,71%

REALIZÁVEL A LONGO PRAZO R$  4 R$  23 475,00%

INVESTIMENTOS R$  95 R$  95 0,00%

IMOBILIZADO R$  4.221 R$  4.276 1,30%

INTANGÍVEL R$  - R$  - 0,00%

 ATIVO A.H.
MAI/24 JUN/24

R$ 5.891 R$ 6.254

CIRCULANTE. R$  2.104 R$  2.344 11,41%

EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS R$  91 R$  43 -52,75%

FORNECEDORES R$  793 R$  947 19,42%

OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS E PREVIDENCIÁRIAS R$  928 R$  1.065 14,76%

OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS R$  292 R$  272 -6,85%

OBRIGAÇÕES DIVERSAS R$  - R$  17 100,00%

NÃO CIRCULANTE. R$  35.951 R$  36.586 1,77%

FORNECEDORES LP R$  35.191 R$  35.832 1,82%

OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS LP R$  760 R$  754 -0,79%

PATRIMÔNIO LÍQUIDO R$  (32.164) R$  (32.676) 1,59%

CAPITAL SOCIAL R$  1.200 R$  1.200 0,00%

LUCROS E PREJUÍZOS ACUMULADOS R$  - R$  - 0,00%

RESULTADO EXERCÍCIO R$  (33.364) R$  (33.876) 1,53%

A.H. PASSIVO 

1

As notas destacadas na demonstração financeira está refletida diretamente nos comentários deste relatório.

1
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Demonstração do Resultado: é um relatório financeiro que apresenta o desempenho operacional de uma empresa durante um período específico. Ele detalha as receitas, custos e despesas,
resultando no lucro ou prejuízo líquido. A estrutura típica inclui receitas totais, custo dos produtos ou serviços vendidos, margem bruta, despesas operacionais, impostos e, por fim, o lucro
líquido. Essa demonstração fornece insights cruciais sobre a eficiência e a rentabilidade do negócio, auxiliando na avaliação do desempenho financeiro. A.H.: A análise horizontal é uma técnica
de avaliação financeira que compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para identificar e analisar as mudanças percentuais. Ela é utilizada para examinar a evolução das contas
e itens em demonstrações financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do resultado, ao longo de vários períodos de tempo. A análise horizontal ajuda a destacar tendências,
variações e padrões ao longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de uma empresa.

Margem Bruta: é a diferença entre as receitas de vendas e o custo dos
produtos vendidos (CPV), expressa como uma porcentagem. Essa margem
indica a rentabilidade da produção ou comercialização de bens.
Margem EBIT: é a relação entre o lucro antes de juros e impostos e as
receitas totais da empresa. Ela representa a capacidade operacional da
empresa de gerar lucro, desconsiderando despesas financeiras e impostos.
Margem EBITDA: é a relação entre o EBITDA e as receitas totais. Ela avalia a
eficiência operacional da empresa, excluindo efeitos de depreciação e
amortização, oferecendo uma visão do desempenho operacional puro.
Margem Líquida: é a relação entre o lucro líquido e as receitas totais,
expressa como uma porcentagem. Essa margem reflete a eficiência global
da empresa, considerando todas as despesas, incluindo financeiras e
impostos. É uma medida crucial da rentabilidade final do negócio.

Demonstração do Resultado - Adm Trans

*R$ em milhares de reais.

   DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO MAI/24 JUN/24 A.H.

RECEITA BRUTA R$  556 R$  603 8,45%

RECEITA LÍQUIDA R$  495 R$  539 8,89%

(-) CPV R$  - R$  - 0,00%

RESULTADO BRUTO R$  495 R$  539 8,89%

(+/-) RECEITAS(DESPESAS) OPERACIONAIS R$  (1.190) R$  (1.274) 7,06%

DESPESAS VARIÁVEIS R$  (584) R$  (668) 14,38%

DESPESAS SEMIVARIÁVEIS R$  (22) R$  (8) -63,64%

DESPESAS ESTRUTURAIS R$  (584) R$  (598) 2,40%

OUTRAS RECEITAS E DESPESAS R$  - R$  - 0,00%

RESULTADO OPERACIONAL (EBIT) R$  (695) R$  (735) 5,76%

RESULTADO FINANCEIRO R$  (10) R$  (27) 170,00%

DESPESAS/RECEITAS  FINANCEIRAS R$  (10) R$  (27) 170,00%

OUTROS RESULTADOS NÃO OPERACIONAIS R$  169 R$  (15) -

RESULTADO NÃO OPERACIONAL R$  169 R$  (15) -

RESULTADO ANTES DOS IMPOSTOS R$  (536) R$  (777) 44,96%

IMPOSTO DE RENDA E CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$  182 R$  264 45,05%

CSLL/IR R$  182 R$  264 45,05%

RESULTADO LÍQUIDO DO PERÍODO R$  (354) R$  (513) 44,92%

MARGENS MAI/24 JUN/24

MARGEM BRUTA 100,00% 100,00%

MARGEM EBIT -140,40% -136,36%

MARGEM EBITDA -137,78% -133,77%

MARGEM LÍQUIDA -71,52% -95,18%

 EBITDA  MAI/24 JUN/24

EBIT (695) (735)

DEPRECIAÇÃO (13) (14)

EBITDA (682) (721)
1

1

As notas destacadas na demonstração financeira está refletida diretamente nos comentários deste relatório.
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Fluxo de caixa (Método Indireto): O método indireto de elaboração
do fluxo de caixa, também conhecido como método das
reconciliações, é uma abordagem para preparar o demonstrativo de
fluxo de caixa. Nesse método, inicia-se com o lucro líquido do
período e, em seguida, ajustam-se as partidas contábeis que não
impactam diretamente o caixa, como depreciação, amortização,
variações em contas de resultado e ativos e passivos não
relacionados ao caixa.
O objetivo é converter o lucro líquido em fluxo de caixa operacional,
considerando os ajustes necessários para reconciliar as mudanças
nas contas contábeis que afetam o lucro líquido, mas não
necessariamente refletem entradas ou saídas de caixa imediatas.
Este método é uma alternativa ao método direto, que lista
detalhadamente todas as entradas e saídas de caixa operacionais.
Ambos os métodos devem chegar ao mesmo resultado final de fluxo
de caixa líquido das atividades operacionais.
A.H.: A análise horizontal é uma técnica de avaliação financeira que
compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para
identificar e analisar as mudanças percentuais. Ela é utilizada para
examinar a evolução das contas e itens em demonstrações
financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do
resultado, ao longo de vários períodos de tempo. A análise
horizontal ajuda a destacar tendências, variações e padrões ao
longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas
compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de
uma empresa.

Fluxo de Caixa – ADM Trans

*R$ em milhares de reais.

 FLUXO DE CAIXA - MÉTODO INDIRETO MAI/24 JUN/24 A.H.

Lucro (Prejuízo) Líquido R$  (354) R$  (512) 44,63%

( + ) Depreciação e Amortização R$  13 R$  14 7,69%

(  - ) Lucro na Venda de Imobilizado R$  - R$  - 0,00%

( + ) Resultado da Equivalência Patrimonial R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Duplicatas a Receber R$  (303) R$  (59) -80,53%

Aumento/Redução de Impostos a Recuperar R$  (189) R$  (269) 42,33%

Aumento/Redução em Estoques R$  (44) R$  40 -

Aumento/Redução das despesas Pagas Antecipadamente R$  17 R$  (3) -

Aumento/Redução em Outros Créditos R$  100 R$  (20) -

Aumento/Redução em Fornecedores R$  852 R$  795 -6,69%

Aumento/Redução de Débitos a Pagar Pessoas Ligadas R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução Obrigações Trabalhistas e Previdenciárias R$  12 R$  137 1041,67%

Aumento/Redução em Obrigações Tributárias R$  (59) R$  (26) -55,93%

Aumento/Redução Obrigações Diversas R$  (40) R$  17 -

Aumento/Redução em Outras Contas a Pagar R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Provisão para Contingências Fiscais R$  - R$  - 0,00%

Redução IRPJ e CSLL sobre Reserva de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Realização Reservas de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Ajuste Lucro (Prejuízo) Exercícios Anteriores R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO ATIVIDADES OPERACIONAIS R$  5 R$  114 2180,00%

Recebimento pela Venda de Imobilizado R$  41 R$  - -100,00%

Pagamentos pela Compra de Imobilizado R$  (88) R$  (69) -21,59%

Recebimento pela Venda de Investimentos R$  - R$  - 0,00%

Pagamentos pela Compra de Investimentos R$  - R$  - 0,00%

Realização Reservas de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Redução de IRPJ e CSLL sobre Reserva de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO NA ATIVIDADE DE INVESTIMENTO R$  (47) R$  (69) 46,81%

Aumento/Redução de Capital R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução Empréstimos a Curto Prazo R$  41 R$  (48) -

Aumento/Redução Empréstimos a Longo Prazo R$  - R$  - 0,00%

Distribuição de Dividendos R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO NA ATIVIDADE DE FINANCIAMENTO R$  41 R$  (48) -

Saldo Inicial de Caixa e Equivalentes de Caixa R$  8 R$  7 -12,50%

Saldo final de Caixa e Equivalentes de Caixa R$  7 R$  4 -42,86%

 VARIAÇÃO DO CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA R$  (1) R$  (3) 200,00%

 FLUXO DE INVESTIMENTO 

 FLUXO DE FINANCIAMENTO 

 DEMONSTRAÇÃO VARIAÇÃO DO CAIXA E EQUIVALENTES 

 FLUXO OPERACIONAL 

1

1
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Balanço Patrimonial: é um documento contábil que apresenta a situação financeira de uma empresa em um determinado período. Ele é composto por dois lados: o ativo, que
lista os bens e direitos da empresa, e o passivo, que enumera as obrigações e o patrimônio líquido. A equação fundamental do balanço patrimonial é: Ativo = Passivo +
Patrimônio Líquido. Essa demonstração fornece uma visão geral dos recursos e das fontes de financiamento da empresa, sendo uma ferramenta essencial para análise
financeira e tomada de decisões.
A.H.: A análise horizontal é uma técnica de avaliação financeira que compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para identificar e analisar as mudanças

percentuais. Ela é utilizada para examinar a evolução das contas e itens em demonstrações financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do resultado, ao longo de
vários períodos de tempo. A análise horizontal ajuda a destacar tendências, variações e padrões ao longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas
compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de uma empresa.

Balanço Patrimonial - Cobrazem

*R$ em milhares de reais.

MAI/24 JUN/24

R$ 207.059 R$ 198.877

CIRCULANTE R$  71.939 R$  61.690 -14,25%

CAIXA E EQUIVALENTES R$  39 R$  44 12,82%

CLIENTES R$  27.970 R$  24.737 -11,56%

CREDITOS DIVERSOS R$  9 R$  35 288,89%

TRIBUTOS A RECUPERAR R$  9.641 R$  10.274 6,57%

ESTOQUES R$  34.225 R$  26.529 -22,49%

DESPESAS ANTECIPADAS R$  55 R$  71 29,09%

NÃO CIRCULANTE R$  135.120 R$  137.187 1,53%

REALIZÁVEL A LONGO PRAZO R$  101.481 R$  103.600 2,09%

INVESTIMENTOS R$  192 R$  193 0,52%

IMOBILIZADO R$  33.446 R$  33.393 -0,16%

INTANGÍVEL R$  1 R$  1 0,00%

 ATIVO A.H.
MAI/24 JUN/24

R$ 207.059 R$ 198.877

CIRCULANTE. R$  72.030 R$  64.586 -10,33%

EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS R$  16.894 R$  12.102 -28,37%

FORNECEDORES R$  40.021 R$  36.970 -7,62%

OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS E PREVIDENCIÁRIAS R$  3.138 R$  3.548 13,07%

OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS R$  10.557 R$  10.759 1,91%

OBRIGAÇÕES DIVERSAS R$  1.420 R$  1.207 -15,00%

-

NÃO CIRCULANTE. R$  198.177 R$  197.536 -0,32%

FORNECEDORES LP R$  196.508 R$  195.951 -0,28%

OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS LP R$  286 R$  267 -6,64%

OBRIGAÇÕES DIVERSAS LP R$  901 R$  895 -0,67%

RECEITAS DIFERIDAS R$  482 R$  423 -12,24%

PATRIMÔNIO LÍQUIDO R$  (63.148) R$  (63.245) 0,15%

CAPITAL SOCIAL R$  14.580 R$  14.580 0,00%

AJUSTES DE AVALIAÇÃO PATRIMONIAL R$  2.196 R$  2.185 -0,50%

LUCROS(PREJUÍZOS) ACUMULADOS R$  (79.924) R$  (80.010) 0,11%

A.H. PASSIVO 2

As notas destacadas na demonstração financeira está refletida diretamente nos comentários deste relatório.
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Demonstração do Resultado: é um relatório financeiro que apresenta o desempenho operacional de uma empresa durante um período específico. Ele detalha as receitas, custos e despesas,
resultando no lucro ou prejuízo líquido. A estrutura típica inclui receitas totais, custo dos produtos ou serviços vendidos, margem bruta, despesas operacionais, impostos e, por fim, o lucro
líquido. Essa demonstração fornece insights cruciais sobre a eficiência e a rentabilidade do negócio, auxiliando na avaliação do desempenho financeiro. A.H.: A análise horizontal é uma
técnica de avaliação financeira que compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para identificar e analisar as mudanças percentuais. Ela é utilizada para examinar a evolução
das contas e itens em demonstrações financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do resultado, ao longo de vários períodos de tempo. A análise horizontal ajuda a destacar
tendências, variações e padrões ao longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de uma empresa.

Margem Bruta: é a diferença entre as receitas de vendas e o custo dos
produtos vendidos (CPV), expressa como uma porcentagem. Essa margem
indica a rentabilidade da produção ou comercialização de bens.
Margem EBIT: é a relação entre o lucro antes de juros e impostos e as
receitas totais da empresa. Ela representa a capacidade operacional da
empresa de gerar lucro, desconsiderando despesas financeiras e impostos.
Margem EBITDA: é a relação entre o EBITDA e as receitas totais. Ela avalia a
eficiência operacional da empresa, excluindo efeitos de depreciação e
amortização, oferecendo uma visão do desempenho operacional puro.
Margem Líquida: é a relação entre o lucro líquido e as receitas totais,
expressa como uma porcentagem. Essa margem reflete a eficiência global
da empresa, considerando todas as despesas, incluindo financeiras e
impostos. É uma medida crucial da rentabilidade final do negócio.

Demonstração do Resultado - Cobrazem

*R$ em milhares de reais.

MARGENS MAI/24 JUN/24

MARGEM BRUTA 35,28% 27,02%

MARGEM EBIT 8,28% 0,76%

MARGEM EBITDA 8,90% 1,46%

MARGEM LÍQUIDA 4,24% -0,49%

   DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO MAI/24 JUN/24 A.H.

RECEITA BRUTA R$  25.327 R$  22.479 -11,24%

( - ) DEDUÇÕES DA RECEITA BRUTA R$  (967) R$  (1.398) 44,57%

RECEITA LÍQUIDA R$  24.360 R$  21.081 -13,46%

(-) CPV R$  (15.767) R$  (15.384) -2,43%

RESULTADO BRUTO R$  8.593 R$  5.697 -33,70%

(+/-) RECEITAS(DESPESAS) OPERACIONAIS R$  (6.577) R$  (5.537) -15,81%

DESPESAS VARIÁVEIS R$  (1.532) R$  (1.436) -6,27%

DESPESAS SEMIVARIÁVEIS R$  (1.622) R$  (1.540) -5,06%

DESPESAS ESTRUTURAIS R$  (3.536) R$  (2.803) -20,73%

OUTRAS RECEITAS E DESPESAS R$  113 R$  242 114,16%

RESULTADO OPERACIONAL (EBIT) R$  2.016 R$  160 -92,06%

RESULTADO FINANCEIRO R$  (490) R$  (356) -27,35%

DESPESAS/RECEITAS FINANCEIRAS R$  (490) R$  (356) -27,35%

OUTROS RESULTADOS NÃO OPERACIONAIS R$  37 R$  40 8,11%

RESULTADO NÃO OPERACIONAL R$  37 R$  40 8,11%

RESULTADO ANTES DOS IMPOSTOS R$  1.563 R$  (156) -

IMPOSTO DE RENDA E CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$  (531) R$  53 -

CSLL/IR R$  (531) R$  53 -

RESULTADO LÍQUIDO DO PERÍODO R$  1.032 R$  (103) -

 EBITDA  MAI/24 JUN/24

EBIT R$  2.016 R$  160

DEPRECIAÇÃO R$  (152) R$  (147)

EBITDA R$  2.168 R$  3072

2

2

As notas destacadas na demonstração financeira está refletida diretamente nos comentários deste relatório.
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Fluxo de caixa (Método Indireto): O método indireto de elaboração
do fluxo de caixa, também conhecido como método das
reconciliações, é uma abordagem para preparar o demonstrativo de
fluxo de caixa. Nesse método, inicia-se com o lucro líquido do
período e, em seguida, ajustam-se as partidas contábeis que não
impactam diretamente o caixa, como depreciação, amortização,
variações em contas de resultado e ativos e passivos não
relacionados ao caixa.
O objetivo é converter o lucro líquido em fluxo de caixa operacional,
considerando os ajustes necessários para reconciliar as mudanças
nas contas contábeis que afetam o lucro líquido, mas não
necessariamente refletem entradas ou saídas de caixa imediatas.
Este método é uma alternativa ao método direto, que lista
detalhadamente todas as entradas e saídas de caixa operacionais.
Ambos os métodos devem chegar ao mesmo resultado final de fluxo
de caixa líquido das atividades operacionais.
A.H.: A análise horizontal é uma técnica de avaliação financeira que
compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para
identificar e analisar as mudanças percentuais. Ela é utilizada para
examinar a evolução das contas e itens em demonstrações
financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do
resultado, ao longo de vários períodos de tempo. A análise
horizontal ajuda a destacar tendências, variações e padrões ao
longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas
compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de
uma empresa.

Fluxo de Caixa – Cobrazem

*R$ em milhares de reais.

 FLUXO DE CAIXA - MÉTODO INDIRETO MAI/24 JUN/24 A.H.

 FLUXO DE CAIXA - OPERACIONAL 

Lucro (Prejuízo) Líquido R$  1.031 R$  (103) -

( + ) Depreciação e Amortização R$  152 R$  147 -3,29%

(  - ) Lucro na Venda de Imobilizado R$  - R$  - 0,00%

( + ) Resultado da Equivalência Patrimonial R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Duplicatas a Receber R$  (6.707) R$  1.114 -

Aumento/Redução de Impostos a Recuperar R$  (665) R$  (633) -4,81%

Aumento/Redução em Estoques R$  (2.034) R$  7.696 -

Aumento/Redução das despesas Pagas Antecipadamente R$  13 R$  (16) -

Aumento/Redução em Outros Créditos R$  (49) R$  (85) 73,47%

Aumento/Redução em Fornecedores R$  244 R$  (3.608) -

Aumento/Redução de Débitos a Pagar Pessoas Ligadas R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução Obrigações Trabalhistas e Previdenciárias R$  356 R$  410 15,17%

Aumento/Redução em Obrigações Tributárias R$  583 R$  183 -68,61%

Aumento/Redução Obrigações Diversas R$  (708) R$  (219) -69,07%

Aumento/Redução em Outras Contas a Pagar R$  - R$  - 0,00%

Redução em Provisão para Contingências Fiscais R$  - R$  - 0,00%

Redução IRPJ e CSLL sobre Reserva de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Realização Reservas de Reavaliação R$  (11) R$  (11) 0,00%

Ajuste Lucro (Prejuízo) Exercícios Anteriores R$  16 R$  17 6,25%

CAIXA LÍQUIDO ATIVIDADES OPERACIONAIS R$  (7.779) R$  4.892 -

 FLUXO DE CAIXA - INVESTIMENTOS 

Recebimento pela Venda de Imobilizado R$  9 R$  - 0,00%

Pagamentos pela Compra de Imobilizado R$  (40) R$  (94) 135,00%

Recebimento pela Venda de Investimentos R$  - R$  - 0,00%

Pagamentos pela Compra de Investimentos R$  (1) R$  (1) 0,00%

Realização Reservas de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Redução de IRPJ e CSLL sobre Reserva de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO NA ATIVIDADE DE INVESTIMENTO R$  (32) R$  (95) 196,88%

 FLUXO DE CAIXA - FINANCIAMENTO 

Aumento/Redução de Capital R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução Empréstimos a Curto Prazo R$  7.136 R$  (4.792) -

Aumento/Redução Empréstimos a Longo Prazo R$  - R$  - 0,00%

Distribuição de Dividendos R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO NA ATIVIDADE DE FINANCIAMENTO R$  7.136 R$  (4.792) -

 DEMONSTRAÇÃO VARIAÇÃO DO CAIXA E 

EQUIVALENTES 

Saldo Inicial de Caixa e Equivalentes de Caixa R$  714 R$  39 -94,54%

Saldo final de Caixa e Equivalentes de Caixa R$  39 R$  44 12,82%

 VARIAÇÃO DO CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA R$  (675) 5R$  -
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Balanço Patrimonial: é um documento contábil que apresenta a situação financeira de uma empresa em um determinado período. Ele é composto por dois lados: o ativo,
que lista os bens e direitos da empresa, e o passivo, que enumera as obrigações e o patrimônio líquido. A equação fundamental do balanço patrimonial é: Ativo = Passivo +
Patrimônio Líquido. Essa demonstração fornece uma visão geral dos recursos e das fontes de financiamento da empresa, sendo uma ferramenta essencial para análise
financeira e tomada de decisões.
A.H.: A análise horizontal é uma técnica de avaliação financeira que compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para identificar e analisar as mudanças

percentuais. Ela é utilizada para examinar a evolução das contas e itens em demonstrações financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do resultado, ao longo
de vários períodos de tempo. A análise horizontal ajuda a destacar tendências, variações e padrões ao longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas
compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de uma empresa.

Balanço Patrimonial - SP Agro

*R$ em milhares de reais.

MAI/24 JUN/24

R$ 194.534 R$ 195.332

CIRCULANTE R$  32.342 R$  33.334 3,07%

CAIXA E EQUIVALENTES R$  35 R$  5 -85,71%

CLIENTES R$  10.788 R$  10.936 1,37%

CREDITOS DIVERSOS R$  121 R$  131 8,26%

TRIBUTOS A RECUPERAR R$  10.329 R$  10.234 -0,92%

ESTOQUES R$  11.067 R$  12.023 8,64%

DESPESAS ANTECIPADAS R$  2 R$  5 150,00%

NÃO CIRCULANTE R$  162.192 R$  161.998 -0,12%

REALIZÁVEL A LONGO PRAZO R$  140.243 R$  140.112 -0,09%

INVESTIMENTOS R$  460 R$  460 0,00%

IMOBILIZADO R$  21.479 R$  21.416 -0,29%

INTANGÍVEL R$  10 R$  10 0,00%

 ATIVO A.H.
MAI/24 JUN/24

R$ 194.534 R$ 195.332

CIRCULANTE. R$  31.272 R$  30.681 -1,89%

EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS R$  296 R$  224 -24,32%

FORNECEDORES R$  20.062 R$  19.981 -0,40%

OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS E PREVIDENCIÁRIAS R$  1.603 R$  1.007 -37,18%

OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS R$  8.908 R$  9.032 1,39%

OBRIGAÇÕES DIVERSAS R$  403 R$  437 8,44%

NÃO CIRCULANTE. R$  685.605 R$  688.102 0,36%

FORNECEDORES LP R$  550.862 R$  552.490 0,30%

OBRIGAÇÕES TRIBUTARIAS LP R$  115.288 R$  116.249 0,83%

OBRIGAÇÕES DIVERSAS LP R$  18.684 R$  18.684 0,00%

RECEITAS DIFERIDAS R$  771 R$  679 -11,93%

PATRIMÔNIO LÍQUIDO R$  (522.343) R$  (523.451) 0,21%

CAPITAL SOCIAL R$  14.349 R$  14.349 0,00%

AJUSTES AVALIAÇÃO PATRIMONIAL R$  683 R$  683 0,00%

LUCROS(PREJUÍZOS) ACUMULADOS R$  (537.375) R$  (538.483) 0,21%

A.H. PASSIVO 
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Demonstração do Resultado: é um relatório financeiro que apresenta o desempenho operacional de uma empresa durante um período específico. Ele detalha as receitas, custos e despesas,
resultando no lucro ou prejuízo líquido. A estrutura típica inclui receitas totais, custo dos produtos ou serviços vendidos, margem bruta, despesas operacionais, impostos e, por fim, o lucro
líquido. Essa demonstração fornece insights cruciais sobre a eficiência e a rentabilidade do negócio, auxiliando na avaliação do desempenho financeiro. A.H.: A análise horizontal é uma técnica
de avaliação financeira que compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para identificar e analisar as mudanças percentuais. Ela é utilizada para examinar a evolução das contas
e itens em demonstrações financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do resultado, ao longo de vários períodos de tempo. A análise horizontal ajuda a destacar tendências,
variações e padrões ao longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de uma empresa.

Margem Bruta: é a diferença entre as receitas de vendas e o custo dos
produtos vendidos (CPV), expressa como uma porcentagem. Essa margem
indica a rentabilidade da produção ou comercialização de bens.
Margem EBIT: é a relação entre o lucro antes de juros e impostos e as
receitas totais da empresa. Ela representa a capacidade operacional da
empresa de gerar lucro, desconsiderando despesas financeiras e impostos.
Margem EBITDA: é a relação entre o EBITDA e as receitas totais. Ela avalia a
eficiência operacional da empresa, excluindo efeitos de depreciação e
amortização, oferecendo uma visão do desempenho operacional puro.
Margem Líquida: é a relação entre o lucro líquido e as receitas totais,
expressa como uma porcentagem. Essa margem reflete a eficiência global
da empresa, considerando todas as despesas, incluindo financeiras e
impostos. É uma medida crucial da rentabilidade final do negócio.

Demonstração do Resultado – SP Agro

*R$ em milhares de reais.

MARGENS MAI/24 JUN/24

MARGEM BRUTA 429,33% 191,26%

MARGEM EBIT -250,67% -46,44%

MARGEM EBITDA -250,67% -46,44%

MARGEM LÍQUIDA -1365,76% -208,51%

   DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO MAI/24 JUN/24 A.H.

RECEITA BRUTA R$  85 R$  437 414,12%

( - ) DEDUÇÕES DA RECEITA BRUTA R$  (10) R$  (2) -80,00%

RECEITA LÍQUIDA R$  75 R$  435 480,00%

(-) CPV R$  247 R$  397 60,73%

RESULTADO BRUTO R$  322 R$  832 158,39%

(+/-) RECEITAS(DESPESAS) OPERACIONAIS R$  (510) R$  (1.034) 102,75%

DESPESAS VARIÁVEIS R$  (60) R$  (358) 496,67%

DESPESAS SEMIVARIÁVEIS R$  - R$  (12) -100,00%

DESPESAS ESTRUTURAIS R$  (767) R$  (976) 27,25%

OUTRAS RECEITAS E DESPESAS R$  317 R$  312 -1,58%

RESULTADO OPERACIONAL (EBIT) R$  (188) R$  (202) 7,45%

RESULTADO FINANCEIRO R$  (1.364) R$  (1.172) -14,08%

DESPESAS/RECEITAS FINANCEIRAS R$  (1.364) R$  (1.172) -14,08%

RESULTADO ANTES DOS IMPOSTOS R$  (1.552) R$  (1.374) -11,47%

IMPOSTO DE RENDA E CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$  528 R$  467 -11,50%

CSLL/IR R$  528 R$  467 -11,50%

RESULTADO LÍQUIDO DO PERÍODO R$  (1.024) R$  (907) -11,45%

 EBITDA  MAI/24 JUN/24

EBIT R$  (188) R$  (202)

DEPRECIAÇÃO R$  (66) R$  (63)

EBITDA R$  (122) R$  (139)3

3

3

As notas destacadas na demonstração financeira está refletida diretamente nos comentários deste relatório.
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Fluxo de caixa (Método Indireto): O método indireto de elaboração
do fluxo de caixa, também conhecido como método das
reconciliações, é uma abordagem para preparar o demonstrativo de
fluxo de caixa. Nesse método, inicia-se com o lucro líquido do
período e, em seguida, ajustam-se as partidas contábeis que não
impactam diretamente o caixa, como depreciação, amortização,
variações em contas de resultado e ativos e passivos não
relacionados ao caixa.
O objetivo é converter o lucro líquido em fluxo de caixa operacional,
considerando os ajustes necessários para reconciliar as mudanças
nas contas contábeis que afetam o lucro líquido, mas não
necessariamente refletem entradas ou saídas de caixa imediatas.
Este método é uma alternativa ao método direto, que lista
detalhadamente todas as entradas e saídas de caixa operacionais.
Ambos os métodos devem chegar ao mesmo resultado final de fluxo
de caixa líquido das atividades operacionais.
A.H.: A análise horizontal é uma técnica de avaliação financeira que
compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para
identificar e analisar as mudanças percentuais. Ela é utilizada para
examinar a evolução das contas e itens em demonstrações
financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do
resultado, ao longo de vários períodos de tempo. A análise
horizontal ajuda a destacar tendências, variações e padrões ao
longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas
compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de
uma empresa.

Fluxo de Caixa – SP Agro

*R$ em milhares de reais.

 FLUXO DE CAIXA - MÉTODO INDIRETO MAI/24 JUN/24 A.H.

 FLUXO DE CAIXA - OPERACIONAL 

Lucro (Prejuízo) Líquido R$  (1.024) R$  (907) -11,43%

( + ) Depreciação e Amortização R$  66 R$  63 -4,55%

(  - ) Lucro na Venda de Imobilizado R$  - R$  - 0,00%

( + ) Resultado da Equivalência Patrimonial R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução Duplicatas a Receber R$  52 R$  (17) -

Aumento/Redução Impostos a Recuperar R$  1.325 R$  95 -92,83%

Aumento/Redução em Estoques R$  (3.047) R$  (956) -68,62%

Aumento/Redução das despesas Pagas Antecipadamente R$  16 R$  (3) -

Aumento/Redução em Outros Créditos R$  (249) R$  (102) -59,04%

Aumento/Redução em Fornecedores R$  2.521 R$  1.547 -38,64%

Aumento/Redução de Débitos a Pagar Pessoas Ligadas R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução Obrigações Trabalhistas e Previdenciárias R$  87 R$  (596) -

Aumento/Redução em Obrigações Tributárias R$  336 R$  1.085 222,92%

Aumento/Redução Obrigações Diversas R$  (7) R$  34 -

Aumento/Redução em Outras Contas a Pagar R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Provisão para Contingências Fiscais R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução  IRPJ e CSLL sobre Res. de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Realização Reservas de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Ajuste Lucro (Prejuízo) Exercícios Anteriores R$  - R$  (201) -100,00%

CAIXA LÍQUIDO ATIVIDADES OPERACIONAIS R$  76 R$  42 -44,74%

 FLUXO DE CAIXA - INVESTIMENTOS 

Recebimento pela Venda de Imobilizado R$  - R$  - 0,00%

Pagamentos pela Compra de Imobilizado R$  - R$  - 0,00%

Recebimento pela Venda de Investimentos R$  - R$  - 0,00%

Pagamentos pela Compra de Investimentos R$  - R$  - 0,00%

Realização Reservas de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Redução de IRPJ e CSLL sobre Reserva de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO NA ATIVIDADE DE INVESTIMENTO R$  - R$  - 0,00%

 FLUXO DE CAIXA - FINANCIAMENTO 

Aumento/Redução de Capital R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução Empréstimos a Curto Prazo R$  (49) R$  (72) 46,94%

Aumento/Redução Empréstimos a Longo Prazo R$  - R$  - 0,00%

Distribuição de Dividendos R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO NA ATIVIDADE DE FINANCIAMENTO R$  (49) R$  (72) 46,94%

 DEMONSTRAÇÃO VARIAÇÃO DO CAIXA E EQUIVALENTES 

Saldo Inicial de Caixa e Equivalentes de Caixa R$  8 R$  35 337,50%

Saldo final de Caixa e Equivalentes de Caixa R$  35 R$  5 -85,71%

 VARIAÇÃO DO CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA R$  27 R$  (30) -
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Balanço Patrimonial: é um documento contábil que apresenta a situação financeira de uma empresa em um determinado período. Ele é composto por dois lados: o ativo, que
lista os bens e direitos da empresa, e o passivo, que enumera as obrigações e o patrimônio líquido. A equação fundamental do balanço patrimonial é: Ativo = Passivo +
Patrimônio Líquido. Essa demonstração fornece uma visão geral dos recursos e das fontes de financiamento da empresa, sendo uma ferramenta essencial para análise financeira
e tomada de decisões.
A.H.: A análise horizontal é uma técnica de avaliação financeira que compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para identificar e analisar as mudanças

percentuais. Ela é utilizada para examinar a evolução das contas e itens em demonstrações financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do resultado, ao longo de
vários períodos de tempo. A análise horizontal ajuda a destacar tendências, variações e padrões ao longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas
compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de uma empresa.

Balanço Patrimonial - SP Amazonia

*R$ em milhares de reais.

MAI/24 JUN/24

R$ 36.915 R$ 36.961

CIRCULANTE R$  2.480 R$  2.593 4,56%

CAIXA E EQUIVALENTES R$  1 R$  110 10900,00%

CLIENTES R$  2.372 R$  2.372 0,00%

CREDITOS DIVERSOS R$  3 R$  4 33,33%

TRIBUTOS A RECUPERAR R$  104 R$  107 2,88%

ESTOQUES R$  - R$  - 0,00%

DESPESAS ANTECIPADAS R$  - R$  - 0,00%

NÃO CIRCULANTE R$  34.435 R$  34.368 -0,19%

REALIZÁVEL A LONGO PRAZO R$  16.246 R$  16.231 -0,09%

INVESTIMENTOS R$  96 R$  96 0,00%

IMOBILIZADO R$  18.093 R$  18.041 -0,29%

INTANGÍVEL R$  - R$  - 0,00%

 ATIVO A.H.
MAI/24 JUN/24

R$ 36.915 R$ 36.961

CIRCULANTE. R$  1.597 R$  1.672 4,70%

EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS R$  109 R$  218 100,00%

FORNECEDORES R$  769 R$  758 -1,43%

OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS E PREVIDENCIÁRIAS R$  191 R$  199 4,19%

OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS R$  359 R$  340 -5,29%

OBRIGAÇÕES DIVERSAS R$  169 R$  157 -7,10%

NÃO CIRCULANTE. R$  16.672 R$  16.642 -0,18%

FORNECEDORES LP R$  11.347 R$  11.317 -0,26%

OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS LP R$  5.197 R$  5.202 0,10%

OBRIGAÇÕES DIVERSAS LP R$  128 R$  123 -3,91%

RECEITAS DIFERIDAS R$  - R$  - 0,00%

PATRIMÔNIO LÍQUIDO R$  18.646 R$  18.647 0,01%

CAPITAL SOCIAL R$  53.436 R$  53.436 0,00%

AJUSTE AVALIAÇÃO PATRIMONIAL R$  7.461 R$  7.449 -0,16%

LUCROS E PREJUÍZOS ACUMULADOS R$  (42.251) R$  (42.238) -0,03%

A.H. PASSIVO 

4 4

As notas destacadas na demonstração financeira está refletida diretamente nos comentários deste relatório.
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Demonstração do Resultado: é um relatório financeiro que apresenta o desempenho operacional de uma empresa durante um período específico. Ele detalha as receitas, custos e despesas,
resultando no lucro ou prejuízo líquido. A estrutura típica inclui receitas totais, custo dos produtos ou serviços vendidos, margem bruta, despesas operacionais, impostos e, por fim, o lucro
líquido. Essa demonstração fornece insights cruciais sobre a eficiência e a rentabilidade do negócio, auxiliando na avaliação do desempenho financeiro. A.H.: A análise horizontal é uma técnica
de avaliação financeira que compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para identificar e analisar as mudanças percentuais. Ela é utilizada para examinar a evolução das contas
e itens em demonstrações financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do resultado, ao longo de vários períodos de tempo. A análise horizontal ajuda a destacar tendências,
variações e padrões ao longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de uma empresa.

Margem Bruta: é a diferença entre as receitas de vendas e o custo dos
produtos vendidos (CPV), expressa como uma porcentagem. Essa margem
indica a rentabilidade da produção ou comercialização de bens.
Margem EBIT: é a relação entre o lucro antes de juros e impostos e as
receitas totais da empresa. Ela representa a capacidade operacional da
empresa de gerar lucro, desconsiderando despesas financeiras e impostos.
Margem EBITDA: é a relação entre o EBITDA e as receitas totais. Ela avalia a
eficiência operacional da empresa, excluindo efeitos de depreciação e
amortização, oferecendo uma visão do desempenho operacional puro.
Margem Líquida: é a relação entre o lucro líquido e as receitas totais,
expressa como uma porcentagem. Essa margem reflete a eficiência global
da empresa, considerando todas as despesas, incluindo financeiras e
impostos. É uma medida crucial da rentabilidade final do negócio.

Demonstração do Resultado – SP Amazonia

*R$ em milhares de reais.

* As margens não foram apresentadas pela ausência de Receita Líquida

no período.

MARGENS MAI/24 JUN/24

BRUTA * *

EBIT * *

EBITDA * *

LÍQUIDA * *

   DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO MAI/24 JUN/24 A.H.

RECEITA BRUTA R$  - R$  - 0,00%

( - ) DEDUÇÕES DA RECEITA BRUTA R$  - R$  - 0,00%

RECEITA LÍQUIDA R$  - R$  - 0,00%

(-) CPV R$  - R$  - 0,00%

RESULTADO BRUTO R$  - R$  - 0,00%

(+/-) RECEITAS(DESPESAS) OPERACIONAIS R$  (27) R$  (4) -85,19%

DESPESAS VARIÁVEIS R$  - R$  - 0,00%

DESPESAS SEMIVARIÁVEIS R$  - R$  - 0,00%

DESPESAS ESTRUTURAIS R$  (246) R$  (212) -13,82%

OUTRAS RECEITAS E DESPESAS R$  219 R$  208 -5,02%

RESULTADO OPERACIONAL (EBIT) R$  (27) R$  (4) -85,19%

RESULTADO FINANCEIRO R$  (4) R$  (3) -25,00%

DESPESAS/ RECEITAS FINANCEIRAS R$  (4) R$  (3) -25,00%

OUTROS RESULTADOS NÃO OPERACIONAIS R$  - R$  - 0,00%

RESULTADO NÃO OPERACIONAL R$  - R$  - 0,00%

RESULTADO ANTES DOS IMPOSTOS R$  (31) R$  (7) -77,42%

IMPOSTO DE RENDA E CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$  11 R$  2 -81,02%

CSLL/IR R$  11 R$  2 -81,02%

RESULTADO LÍQUIDO DO PERÍODO R$  (20) R$  (5) -75,56%

 EBITDA  MAI/24 JUN/24

EBIT R$  (27) R$  (4)

DEPRECIAÇÃO R$  (55) R$  (53)

EBITDA R$  28 R$  49

4
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Fluxo de caixa (Método Indireto): O método indireto de elaboração
do fluxo de caixa, também conhecido como método das
reconciliações, é uma abordagem para preparar o demonstrativo de
fluxo de caixa. Nesse método, inicia-se com o lucro líquido do
período e, em seguida, ajustam-se as partidas contábeis que não
impactam diretamente o caixa, como depreciação, amortização,
variações em contas de resultado e ativos e passivos não
relacionados ao caixa.
O objetivo é converter o lucro líquido em fluxo de caixa operacional,
considerando os ajustes necessários para reconciliar as mudanças
nas contas contábeis que afetam o lucro líquido, mas não
necessariamente refletem entradas ou saídas de caixa imediatas.
Este método é uma alternativa ao método direto, que lista
detalhadamente todas as entradas e saídas de caixa operacionais.
Ambos os métodos devem chegar ao mesmo resultado final de fluxo
de caixa líquido das atividades operacionais.
A.H.: A análise horizontal é uma técnica de avaliação financeira que
compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para
identificar e analisar as mudanças percentuais. Ela é utilizada para
examinar a evolução das contas e itens em demonstrações
financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do
resultado, ao longo de vários períodos de tempo. A análise
horizontal ajuda a destacar tendências, variações e padrões ao
longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas
compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de
uma empresa.

Fluxo de Caixa – SP Amazonia

*R$ em milhares de reais.

 FLUXO DE CAIXA - MÉTODO INDIRETO MAI/24 JUN/24 A.H.

 FLUXO DE CAIXA - OPERACIONAL 

Lucro (Prejuízo) Líquido R$  (21) R$  (5) -76,19%

( + ) Depreciação e Amortização R$  55 R$  52 -5,45%

(  - ) Lucro na Venda de Imobilizado R$  - R$  - 0,00%

( + ) Resultado da Equivalência Patrimonial R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Duplicatas a Receber R$  241 R$  15 -93,78%

Aumento/Redução de Impostos a Recuperar R$  (11) R$  (3) -72,73%

Aumento/Redução em Estoques R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução das despesas Pagas Antecipadamente R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Outros Créditos R$  - R$  (1) -100,00%

Aumento/Redução em Fornecedores R$  (249) R$  (41) -83,53%

Aumento/Redução de Débitos a Pagar Pessoas Ligadas R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução Obrigações Trabalhistas e Previdenciárias R$  8 R$  8 0,00%

Aumento/Redução em Obrigações Tributárias R$  (12) R$  (14) 16,67%

Aumento/Redução Obrigações Diversas R$  (18) R$  (17) -5,56%

Aumento/Redução em Outras Contas a Pagar R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Provisão para Contingências Fiscais R$  - R$  - 0,00%

Redução IRPJ e CSLL sobre Reserva de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Realização Reservas de Reavaliação R$  (12) R$  (12) 0,00%

Ajuste Lucro (Prejuízo) Exercícios Anteriores R$  20 R$  18 -10,00%

CAIXA LÍQUIDO ATIVIDADES OPERACIONAIS R$  1 R$  - -100,00%

 FLUXO DE CAIXA - INVESTIMENTOS 

Recebimento pela Venda de Imobilizado R$  - R$  - 0,00%

Pagamentos pela Compra de Imobilizado R$  - R$  - 0,00%

Recebimento pela Venda de Investimentos R$  - R$  - 0,00%

Pagamentos pela Compra de Investimentos R$  (1) R$  - 100,00%

Realização Reservas de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Redução de IRPJ e CSLL sobre Reserva de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO NA ATIVIDADE DE INVESTIMENTO R$  (1) R$  - 100,00%

 FLUXO DE CAIXA - FINANCIAMENTO 

Aumento/Redução de Capital R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução Empréstimos a Curto Prazo R$  - R$  109 100,00%

Aumento/Redução Empréstimos a Longo Prazo R$  - R$  - 0,00%

Distribuição de Dividendos R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO NA ATIVIDADE DE FINANCIAMENTO R$  - R$  109 100,00%

 DEMONSTRAÇÃO VARIAÇÃO DO CAIXA E EQUIVALENTES 

Saldo Inicial de Caixa e Equivalentes de Caixa R$  1 R$  1 0,00%

Saldo final de Caixa e Equivalentes de Caixa R$  1 R$  110 10900,00%

 VARIAÇÃO DO CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA R$  - R$  109 100%
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ADM Trans: A análise dos dados financeiros referentes aos meses de maio e junho de 2024 revela algumas variações importantes que merecem

destaque. No Balanço Patrimonial, observou-se um aumento no Ativo Total, impulsionado principalmente pelo crescimento nas rubricas de Clientes e

Tributos a Recuperar, enquanto o Passivo Circulante cresceu devido ao aumento nas Obrigações Trabalhistas e Previdenciárias, além de uma elevação

nos Fornecedores. Na Demonstração de Resultados, houve um aumento na Receita Líquida de 8,89%, porém, as Despesas Operacionais também

cresceram, com destaque para o aumento de 14,38% nas Despesas variáveis o que resultou em um agravamento do Prejuízo Líquido em 44,92%. Por

fim, o Fluxo de Caixa apresentou uma melhora nas atividades operacionais, que aumentaram de 5 mil para 114 mil devido à diminuição nas

Duplicatas a Receber e ao aumento das Obrigações Trabalhistas, embora o saldo final de caixa tenha caído 42,86% devido à redução nos fluxos de

financiamento e investimento.

Cobrazem: No período em análise ocorreu uma queda no Ativo Circulante (-14,25%) e no Passivo Circulante (-10,33%), com destaque para a redução

acentuada nos Estoques (-22,49%). A Receita Líquida e o Resultado Bruto também caíram (-13,46% e -33,70%, respectivamente), impactando o

Resultado Operacional (EBIT), que despencou 92,06%, revertendo o Lucro de maio em Prejuízo. Apesar disso, o Fluxo de Caixa Operacional

apresentou recuperação, de um déficit em maio para um saldo positivo em junho, principalmente devido à gestão de duplicatas e estoques. Contudo,

o saldo final de caixa apresentou redução, motivado pelo valor de Empréstimos a Curto Prazo.

Comentários – Atividades Industriais

1

2

Os Comentários buscam detalhar as mudanças de maior relevância da operação do período em análise.

As notas destacadas no comentário está refletida diretamente nas informações financeiras deste relatório.
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SP Agro: Entre maio e junho, a empresa enfrentou uma queda no saldo de Caixa e Equivalentes (-85,71%), apesar de um aumento na Receita Líquida

(+480,00%). No entanto, o crescimento substancial das Despesas Operacionais (+102,75%), especialmente das Despesas Variáveis (+496,67%),

impactou negativamente o Resultado Operacional. O Fluxo de Caixa Operacional caiu (-44,74%), evidenciando um desafio na geração de caixa.

SP Amazonia: Os dados revelam uma modesta variação patrimonial entre maio e junho de 2024 com aumentos pontuais no Ativo Circulante,

impulsionados principalmente pelo crescimento no Caixa e Equivalentes. Além disso, o Passivo Circulante também registrou um aumento, destacando

a elevação nos Empréstimos de Curto Prazo (100,00%), indicando uma necessidade de financiamento de curto prazo. Analisando a Demonstração do

Resultado, observa-se poucas alterações de valores no comparativo dos meses.

Comentários – Atividades Industriais

3

4

Os Comentários buscam detalhar as mudanças de maior relevância da operação do período em análise.

As notas destacadas no comentário está refletida diretamente nas informações financeiras deste relatório.
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Balanço Patrimonial: é um documento contábil que apresenta a situação financeira de uma empresa em um determinado período. Ele é composto por dois lados: o ativo, que
lista os bens e direitos da empresa, e o passivo, que enumera as obrigações e o patrimônio líquido. A equação fundamental do balanço patrimonial é: Ativo = Passivo +
Patrimônio Líquido. Essa demonstração fornece uma visão geral dos recursos e das fontes de financiamento da empresa, sendo uma ferramenta essencial para análise
financeira e tomada de decisões.
A.H.: A análise horizontal é uma técnica de avaliação financeira que compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para identificar e analisar as mudanças

percentuais. Ela é utilizada para examinar a evolução das contas e itens em demonstrações financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do resultado, ao longo de
vários períodos de tempo. A análise horizontal ajuda a destacar tendências, variações e padrões ao longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas
compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de uma empresa.

Balanço Patrimonial - Itacir

*R$ em milhares de reais.

MAI/24 JUN/24

R$ 39.580 R$ 37.589

CIRCULANTE R$  13.516 R$  11.068 -18,11%

CAIXA E EQUIVALENTES R$  322 R$  204 -36,65%

CLIENTES R$  6.751 R$  7.958 17,88%

CREDITOS DIVERSOS R$  - R$  9 100,00%

TRIBUTOS A RECUPERAR R$  - R$  - 0,00%

ESTOQUES R$  6.443 R$  2.897 -55,04%

DESPESAS ANTECIPADAS R$  - R$  - 0,00%

NÃO CIRCULANTE R$  26.064 R$  26.521 1,75%

REALIZÁVEL A LONGO PRAZO R$  26.064 R$  26.521 1,75%

INVESTIMENTOS R$  - R$  - 0,00%

IMOBILIZADO R$  - R$  - 0,00%

INTANGÍVEL R$  - R$  - 0,00%

 ATIVO A.H.
MAI/24 JUN/24

R$ 39.580 R$ 37.589

CIRCULANTE. R$  16.878 R$  13.528 -19,85%

EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS R$  2.208 R$  2.224 0,72%

FORNECEDORES R$  13.873 R$  10.101 -27,19%

OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS E PREVIDENCIÁRIAS R$  378 R$  422 11,64%

OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS R$  289 R$  781 170,24%

OBRIGAÇÕES DIVERSAS R$  130 R$  - -100,00%

-

NÃO CIRCULANTE. R$  21.944 R$  21.992 0,22%

FORNECEDORES LP R$  21.944 R$  21.992 0,22%

OBRIGAÇÕES TRIBUTARIAS R$  - R$  - 0,00%

OBRIGAÇÕES DIVERSAS LP R$  - R$  - 0,00%

RECEITAS DIFERIDAS R$  - R$  - 0,00%

PATRIMÔNIO LÍQUIDO R$  758 R$  2.069 172,96%

CAPITAL SOCIAL R$  - R$  - 0,00%

AJUSTES DE AVIALIAÇÃO PATRIMONIAL R$  - R$  - 0,00%

LUCROS(PREJUÍZOS) ACUMULADOS R$  758 R$  2.069 172,96%

A.H. PASSIVO 

5

5

5

5
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Demonstração do Resultado: é um relatório financeiro que apresenta o desempenho operacional de uma empresa durante um período específico. Ele detalha as receitas, custos e despesas,
resultando no lucro ou prejuízo líquido. A estrutura típica inclui receitas totais, custo dos produtos ou serviços vendidos, margem bruta, despesas operacionais, impostos e, por fim, o lucro
líquido. Essa demonstração fornece insights cruciais sobre a eficiência e a rentabilidade do negócio, auxiliando na avaliação do desempenho financeiro. A.H.: A análise horizontal é uma técnica
de avaliação financeira que compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para identificar e analisar as mudanças percentuais. Ela é utilizada para examinar a evolução das contas
e itens em demonstrações financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do resultado, ao longo de vários períodos de tempo. A análise horizontal ajuda a destacar tendências,
variações e padrões ao longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de uma empresa.

Margem Bruta: é a diferença entre as receitas de vendas e o custo dos
produtos vendidos (CPV), expressa como uma porcentagem. Essa margem
indica a rentabilidade da produção ou comercialização de bens.
Margem EBIT: é a relação entre o lucro antes de juros e impostos e as
receitas totais da empresa. Ela representa a capacidade operacional da
empresa de gerar lucro, desconsiderando despesas financeiras e impostos.
Margem EBITDA: é a relação entre o EBITDA e as receitas totais. Ela avalia a
eficiência operacional da empresa, excluindo efeitos de depreciação e
amortização, oferecendo uma visão do desempenho operacional puro.
Margem Líquida: é a relação entre o lucro líquido e as receitas totais,
expressa como uma porcentagem. Essa margem reflete a eficiência global
da empresa, considerando todas as despesas, incluindo financeiras e
impostos. É uma medida crucial da rentabilidade final do negócio.

Demonstração do Resultado – Itacir

*R$ em milhares de reais.

MARGENS MAI/24 JUN/24

MARGEM BRUTA 40,31% 39,78%

MARGEM EBIT 28,62% 22,56%

MARGEM EBITDA 28,62% 22,56%

MARGEM LÍQUIDA 28,42% 25,94%

 EBITDA  MAI/24 JUN/24

EBIT R$  2.538 R$  1.562

DEPRECIAÇÃO R$  - R$  -

EBITDA R$  2.538 R$  1.562

5

   DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO MAI/24 JUN/24 A.H.

RECEITA BRUTA R$  8.886 R$  6.934 -21,97%

( - ) DEDUÇÕES DA RECEITA BRUTA R$  (18) R$  (11) -38,89%

RECEITA LÍQUIDA R$  8.868 R$  6.923 -21,93%

(-) CPV R$  (5.293) R$  (4.169) -21,24%

RESULTADO BRUTO R$  3.575 R$  2.754 -22,97%

(+/-) RECEITAS(DESPESAS) OPERACIONAIS R$  (1.037) R$  (1.192) 14,95%

DESPESAS VARIÁVEIS R$  (516) R$  (377) -26,94%

DESPESAS SEMIVARIÁVEIS R$  (2) R$  (2) 0,00%

DESPESAS ESTRUTURAIS R$  (519) R$  (813) 56,65%

OUTRAS RECEITAS E DESPESAS R$  - R$  - 0,00%

RESULTADO OPERACIONAL (EBIT) R$  2.538 R$  1.562 -38,46%

RESULTADO FINANCEIRO R$  (18) R$  154 -

DESPESAS/RECEITAS FINANCEIRAS R$  (18) R$  154 -

RESULTADO NÃO OPERACIONAL R$  - R$  80 100,00%

RECEITA NÃO OPERACIONAL R$  - R$  80 100,00%

RESULTADO ANTES DOS IMPOSTOS R$  2.520 R$  1.796 -28,73%

IMPOSTO DE RENDA E CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$  (680) R$  (485) -28,72%

CSLL/IR R$  (680) R$  (485) -28,72%

RESULTADO LÍQUIDO DO PERÍODO R$  1.840 R$  1.311 -28,73%

5

5

5
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Fluxo de caixa (Método Indireto): O método indireto de elaboração
do fluxo de caixa, também conhecido como método das
reconciliações, é uma abordagem para preparar o demonstrativo de
fluxo de caixa. Nesse método, inicia-se com o lucro líquido do
período e, em seguida, ajustam-se as partidas contábeis que não
impactam diretamente o caixa, como depreciação, amortização,
variações em contas de resultado e ativos e passivos não
relacionados ao caixa.
O objetivo é converter o lucro líquido em fluxo de caixa operacional,
considerando os ajustes necessários para reconciliar as mudanças
nas contas contábeis que afetam o lucro líquido, mas não
necessariamente refletem entradas ou saídas de caixa imediatas.
Este método é uma alternativa ao método direto, que lista
detalhadamente todas as entradas e saídas de caixa operacionais.
Ambos os métodos devem chegar ao mesmo resultado final de fluxo
de caixa líquido das atividades operacionais.
A.H.: A análise horizontal é uma técnica de avaliação financeira que
compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para
identificar e analisar as mudanças percentuais. Ela é utilizada para
examinar a evolução das contas e itens em demonstrações
financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do
resultado, ao longo de vários períodos de tempo. A análise
horizontal ajuda a destacar tendências, variações e padrões ao
longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas
compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de
uma empresa.

Fluxo de Caixa – Itacir

*R$ em milhares de reais.

 FLUXO DE CAIXA - MÉTODO INDIRETO MAI/24 JUN/24 A.H.

 FLUXO DE CAIXA - OPERACIONAL 

Lucro (Prejuízo) Líquido R$  1.840 R$  1.311 -28,75%

( + ) Depreciação e Amortização R$  - R$  - 0,00%

(  - ) Lucro na Venda de Imobilizado R$  - R$  - 0,00%

( + ) Resultado da Equivalência Patrimonial R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Duplicatas a Receber R$  (6.754) R$  (1.664) -75,36%

Aumento/Redução de Impostos a Recuperar R$  400 R$  - -100,00%

Aumento/Redução em Estoques R$  1.073 R$  3.546 230,48%

Aumento/Redução das despesas Pagas Antecipadamente R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Outros Créditos R$  9 R$  (9) -

Aumento/Redução em Fornecedores R$  4.041 R$  (3.724) -

Aumento/Redução de Débitos a Pagar Pessoas Ligadas R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução Obrigações Trabalhistas e Previdenciárias R$  10 R$  44 340,00%

Aumento/Redução em Obrigações Tributárias R$  280 R$  492 75,71%

Aumento/Redução Obrigações Diversas R$  12 R$  (130) -

Aumento/Redução em Outras Contas a Pagar R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Provisão para Contingências Fiscais R$  - R$  - 0,00%

Redução IRPJ e CSLL sobre Reserva de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Realização Reservas de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Ajuste Lucro (Prejuízo) Exercícios Anteriores R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO ATIVIDADES OPERACIONAIS R$  911 R$  (134) -

 FLUXO DE CAIXA - INVESTIMENTOS 

Recebimento pela Venda de Imobilizado R$  - R$  - 0,00%

Pagamentos pela Compra de Imobilizado R$  - R$  - 0,00%

Recebimento pela Venda de Investimentos R$  - R$  - 0,00%

Pagamentos pela Compra de Investimentos R$  - R$  - 0,00%

Realização Reservas de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Redução de IRPJ e CSLL sobre Reserva de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO NA ATIVIDADE DE INVESTIMENTO R$  - R$  - 0,00%

 FLUXO DE CAIXA - FINANCIAMENTO 

Aumento/Redução de Capital R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução Empréstimos a Curto Prazo R$  (637) R$  16 -

Aumento/Redução Empréstimos a Longo Prazo R$  - R$  - 0,00%

Distribuição de Dividendos R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO NA ATIVIDADE DE FINANCIAMENTO R$  (637) R$  16 -

 DEMONSTRAÇÃO VARIAÇÃO DO CAIXA E EQUIVALENTES 

Saldo Inicial de Caixa e Equivalentes de Caixa R$  48 R$  322 570,83%

Saldo final de Caixa e Equivalentes de Caixa R$  322 R$  204 -36,65%

 VARIAÇÃO DO CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA R$  274 R$  (118) -
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Balanço Patrimonial: é um documento contábil que apresenta a situação financeira de uma empresa em um determinado período. Ele é composto por dois lados: o ativo, que
lista os bens e direitos da empresa, e o passivo, que enumera as obrigações e o patrimônio líquido. A equação fundamental do balanço patrimonial é: Ativo = Passivo +
Patrimônio Líquido. Essa demonstração fornece uma visão geral dos recursos e das fontes de financiamento da empresa, sendo uma ferramenta essencial para análise
financeira e tomada de decisões.
A.H.: A análise horizontal é uma técnica de avaliação financeira que compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para identificar e analisar as mudanças

percentuais. Ela é utilizada para examinar a evolução das contas e itens em demonstrações financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do resultado, ao longo de
vários períodos de tempo. A análise horizontal ajuda a destacar tendências, variações e padrões ao longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas
compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de uma empresa.

Balanço Patrimonial – Levino José - Filhos

*R$ em milhares de reais.

MAI/24 JUN/24

R$ 91.804 R$ 90.523

CIRCULANTE R$  37.172 R$  36.598 -1,54%

CAIXA E EQUIVALENTES R$  - R$  - 0,00%

CLIENTES R$  3.379 R$  4.506 33,35%

CREDITOS DIVERSOS R$  2 R$  8 300,00%

ESTOQUES R$  33.791 R$  32.084 -5,05%

TRIBUTOS A RECUPERAR R$  - R$  - 0,00%

DESPESAS ANTECIPADAS R$  - R$  - 0,00%

NÃO CIRCULANTE R$  54.632 R$  53.925 -1,29%

REALIZÁVEL A LONGO PRAZO R$  53.567 R$  52.808 -1,42%

INVESTIMENTOS R$  1 R$  1 0,00%

IMOBILIZADO R$  1.064 R$  1.116 4,89%

INTANGÍVEL R$  - R$  - 0,00%

 ATIVO A.H.
MAI/24 JUN/24

R$ 91.804 R$ 90.523

CIRCULANTE. R$  42.519 R$  44.537 4,75%

EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS R$  118 R$  160 35,59%

FORNECEDORES R$  36.323 R$  39.032 7,46%

OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS E PREVIDENCIÁRIAS R$  797 R$  795 -0,25%

OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS R$  2.544 R$  1.713 -32,67%

OBRIGAÇÕES DIVERSAS R$  2.737 R$  2.837 3,65%

-

NÃO CIRCULANTE. R$  42.487 R$  41.396 -2,57%

FORNECEDORES LP R$  42.487 R$  41.396 -2,57%

OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS LP R$  - R$  - 0,00%

OBRIGAÇÕES DIVERSAS LP R$  - R$  - 0,00%

RECEITAS DIFERIDAS R$  - R$  - 0,00%

PATRIMÔNIO LÍQUIDO R$  6.798 R$  4.590 -32,48%

CAPITAL SOCIAL R$  - R$  - 0,00%

AJUSTES DE AVALIAÇÃO PATRIMONIAL R$  - R$  - 0,00%

LUCROS(PREJUÍZOS) ACUMULADOS R$  6.798 R$  4.590 -32,48%

 PASSIVO A.H.
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Demonstração do Resultado: é um relatório financeiro que apresenta o desempenho operacional de uma empresa durante um período específico. Ele detalha as receitas, custos e despesas,
resultando no lucro ou prejuízo líquido. A estrutura típica inclui receitas totais, custo dos produtos ou serviços vendidos, margem bruta, despesas operacionais, impostos e, por fim, o lucro
líquido. Essa demonstração fornece insights cruciais sobre a eficiência e a rentabilidade do negócio, auxiliando na avaliação do desempenho financeiro. A.H.: A análise horizontal é uma técnica
de avaliação financeira que compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para identificar e analisar as mudanças percentuais. Ela é utilizada para examinar a evolução das contas
e itens em demonstrações financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do resultado, ao longo de vários períodos de tempo. A análise horizontal ajuda a destacar tendências,
variações e padrões ao longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de uma empresa.

Margem Bruta: é a diferença entre as receitas de vendas e o custo dos
produtos vendidos (CPV), expressa como uma porcentagem. Essa margem
indica a rentabilidade da produção ou comercialização de bens.
Margem EBIT: é a relação entre o lucro antes de juros e impostos e as
receitas totais da empresa. Ela representa a capacidade operacional da
empresa de gerar lucro, desconsiderando despesas financeiras e impostos.
Margem EBITDA: é a relação entre o EBITDA e as receitas totais. Ela avalia a
eficiência operacional da empresa, excluindo efeitos de depreciação e
amortização, oferecendo uma visão do desempenho operacional puro.
Margem Líquida: é a relação entre o lucro líquido e as receitas totais,
expressa como uma porcentagem. Essa margem reflete a eficiência global
da empresa, considerando todas as despesas, incluindo financeiras e
impostos. É uma medida crucial da rentabilidade final do negócio.

Demonstração do Resultado – Levino José - Filhos 

*R$ em milhares de reais.

MARGENS MAI/24 JUN/24

MARGEM BRUTA 44,24% -23,68%

MARGEM EBIT 29,61% -148,49%

MARGEM EBITDA 29,61% -148,49%

MARGEM LÍQUIDA 34,68% -142,91%

   DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO MAI/24 JUN/24 A.H.

RECEITA BRUTA R$  9.885 R$  2.166 -78,09%

( - ) DEDUÇÕES DA RECEITA BRUTA R$  (12) R$  (50) 316,67%

RECEITA LÍQUIDA R$  9.873 R$  2.116 -78,57%

(-) CPV R$  (5.505) R$  (2.617) -52,46%

RESULTADO BRUTO R$  4.368 R$  (501) -

(+/-) RECEITAS(DESPESAS) OPERACIONAIS R$  (1.445) R$  (2.641) 82,77%

DESPESAS VARIÁVEIS R$  (494) R$  (798) 61,54%

DESPESAS SEMIVARIÁVEIS R$  (206) R$  (33) -83,98%

DESPESAS ESTRUTURAIS R$  (745) R$  (1.810) 142,95%

OUTRAS RECEITAS E DESPESAS R$  - R$  - 0,00%

RESULTADO OPERACIONAL (EBIT) R$  2.923 R$  (3.142) -

RESULTADO FINANCEIRO R$  (11) R$  118 -

DESPESAS/RECEITAS FINANCEIRAS R$  (11) R$  118 -

OUTROS RESULTADOS NÃO OPERACIONAIS R$  512 R$  - -100,00%

RESULTADO NÃO OPERACIONAL R$  512 R$  - -100,00%

RESULTADO ANTES DOS IMPOSTOS R$  3.424 R$  (3.024) -

IMPOSTO DE RENDA E CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$  (924) R$  816 -

CSLL/IR R$  (924) R$  816 -

RESULTADO LÍQUIDO DO PERÍODO R$  2.500 R$  (2.208) -

 EBITDA  MAI/24 JUN/24

EBIT R$  2.923 R$  (3.142)

DEPRECIAÇÃO R$  - R$  (1.122)

EBITDA R$  2.923 R$  (2.020)

As notas destacadas na demonstração financeira está refletida diretamente nos comentários deste relatório.
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Fluxo de caixa (Método Indireto): O método indireto de elaboração
do fluxo de caixa, também conhecido como método das
reconciliações, é uma abordagem para preparar o demonstrativo de
fluxo de caixa. Nesse método, inicia-se com o lucro líquido do
período e, em seguida, ajustam-se as partidas contábeis que não
impactam diretamente o caixa, como depreciação, amortização,
variações em contas de resultado e ativos e passivos não
relacionados ao caixa.
O objetivo é converter o lucro líquido em fluxo de caixa operacional,
considerando os ajustes necessários para reconciliar as mudanças
nas contas contábeis que afetam o lucro líquido, mas não
necessariamente refletem entradas ou saídas de caixa imediatas.
Este método é uma alternativa ao método direto, que lista
detalhadamente todas as entradas e saídas de caixa operacionais.
Ambos os métodos devem chegar ao mesmo resultado final de fluxo
de caixa líquido das atividades operacionais.
A.H.: A análise horizontal é uma técnica de avaliação financeira que
compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para
identificar e analisar as mudanças percentuais. Ela é utilizada para
examinar a evolução das contas e itens em demonstrações
financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do
resultado, ao longo de vários períodos de tempo. A análise
horizontal ajuda a destacar tendências, variações e padrões ao
longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas
compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de
uma empresa.

Fluxo de Caixa – Levino José - Filhos

*R$ em milhares de reais.

 FLUXO DE CAIXA - MÉTODO INDIRETO MAI/24 JUN/24 A.H.

 FLUXO DE CAIXA - OPERACIONAL 

Lucro (Prejuízo) Líquido R$  2.500 R$  (2.208) -

( + ) Depreciação e Amortização R$  - R$  1.122 100,00%

(  - ) Lucro na Venda de Imobilizado R$  - R$  - 0,00%

( + ) Resultado da Equivalência Patrimonial R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Duplicatas a Receber R$  (6.657) R$  (368) -94,47%

Aumento/Redução de Impostos a Recuperar R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Estoques R$  3.104 R$  1.707 -45,01%

Aumento/Redução das despesas Pagas Antecipadamente R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Outros Créditos R$  - R$  (6) -100,00%

Aumento/Redução em Fornecedores R$  1.548 R$  1.618 4,52%

Aumento/Redução de Débitos a Pagar Pessoas Ligadas R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução Obrigações Trabalhistas e Previdenciárias R$  (93) R$  (2) -97,85%

Aumento/Redução em Obrigações Tributárias R$  923 R$  (831) -

Aumento/Redução Obrigações Diversas R$  (1.202) R$  100 -

Aumento/Redução em Outras Contas a Pagar R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Provisão para Contingências Fiscais R$  - R$  - 0,00%

Redução IRPJ e CSLL sobre Reserva de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Realização Reservas de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Ajuste Lucro (Prejuízo) Exercícios Anteriores R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO ATIVIDADES OPERACIONAIS R$  123 R$  1.132 820,33%

 FLUXO DE CAIXA - INVESTIMENTOS 

Recebimento pela Venda de Imobilizado R$  - R$  - 0,00%

Pagamentos pela Compra de Imobilizado R$  (51) R$  (1.174) 2201,96%

Recebimento pela Venda de Investimentos R$  - R$  - 0,00%

Pagamentos pela Compra de Investimentos R$  - R$  - 0,00%

Realização Reservas de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Redução de IRPJ e CSLL sobre Reserva de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO NA ATIVIDADE DE INVESTIMENTO R$  (51) R$  (1.174) 2201,96%

 FLUXO DE CAIXA - FINANCIAMENTO 

Aumento/Redução de Capital R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução Empréstimos a Curto Prazo R$  (72) R$  42 -

Aumento/Redução Empréstimos a Longo Prazo R$  - R$  - 0,00%

Distribuição de Dividendos R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO NA ATIVIDADE DE FINANCIAMENTO R$  (72) R$  42 -

 DEMONSTRAÇÃO VARIAÇÃO DO CAIXA E EQUIVALENTES 

Saldo Inicial de Caixa e Equivalentes de Caixa R$  - R$  - 0,00%

Saldo final de Caixa e Equivalentes de Caixa R$  - R$  - 0,00%

 VARIAÇÃO DO CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA R$  - R$  -
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Balanço Patrimonial: é um documento contábil que apresenta a situação financeira de uma empresa em um determinado período. Ele é composto por dois lados: o ativo, que
lista os bens e direitos da empresa, e o passivo, que enumera as obrigações e o patrimônio líquido. A equação fundamental do balanço patrimonial é: Ativo = Passivo +
Patrimônio Líquido. Essa demonstração fornece uma visão geral dos recursos e das fontes de financiamento da empresa, sendo uma ferramenta essencial para análise
financeira e tomada de decisões.
A.H.: A análise horizontal é uma técnica de avaliação financeira que compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para identificar e analisar as mudanças

percentuais. Ela é utilizada para examinar a evolução das contas e itens em demonstrações financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do resultado, ao longo de
vários períodos de tempo. A análise horizontal ajuda a destacar tendências, variações e padrões ao longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas
compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de uma empresa.

Balanço Patrimonial – Levino José - Irmãos

*R$ em milhares de reais.

MAI/24 JUN/24

R$ 45.909 R$ 42.081

CIRCULANTE R$  41.741 R$  37.350 -10,52%

CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA R$  - R$  120 100,00%

CLIENTES R$  28.656 R$  26.632 -7,06%

CRÉDITOS DIVERSOS R$  13 R$  36 176,92%

TRIBUTOS A RECUPERAR R$  - R$  - 0,00%

ESTOQUES R$  12.887 R$  10.562 -18,04%

DESPESAS ANTECIPADAS R$  185 R$  - -100,00%

NÃO CIRCULANTE R$  4.168 R$  4.731 13,51%

REALIZÁVEL A LONGO PRAZO R$  4.168 R$  4.251 1,99%

INVESTIMENTOS R$  - R$  - 0,00%

IMOBILIZADO R$  - R$  480 100,00%

INTANGÍVEL R$  - R$  - 0,00%

 ATIVO A.H.
MAI/24 JUN/24

R$ 45.909 R$ 42.081

CIRCULANTE. R$  17.654 R$  15.881 -10,04%

EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS R$  92 R$  12 -86,96%

FORNECEDORES R$  10.088 R$  7.638 -24,29%

OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS E PREVIDENCIÁRIAS R$  1.256 R$  1.247 -0,72%

OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS R$  3.086 R$  2.272 -26,38%

OBRIGAÇÕES DIVERSAS R$  3.132 R$  4.712 50,45%

NÃO CIRCULANTE. R$  20.203 R$  20.198 -0,02%

FORNECEDORES. R$  20.203 R$  20.198 -0,02%

OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS LP R$  - R$  - 0,00%

OBRIGAÇÕES DIVERSAS LP R$  - R$  - 0,00%

RECEITAS DIFERIDAS R$  - R$  - 0,00%

PATRIMÔNIO LÍQUIDO R$  8.052 R$  6.002 -25,46%

CAPITAL SOCIAL R$  - R$  - 0,00%

AJUSTES DE AVALIAÇÃO PATRIMONIAL R$  - R$  - 0,00%

LUCROS(PREJUÍZOS) ACUMULADOS R$  8.052 R$  6.002 -25,46%

 PASSIVO A.H.
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Demonstração do Resultado: é um relatório financeiro que apresenta o desempenho operacional de uma empresa durante um período específico. Ele detalha as receitas, custos e despesas,
resultando no lucro ou prejuízo líquido. A estrutura típica inclui receitas totais, custo dos produtos ou serviços vendidos, margem bruta, despesas operacionais, impostos e, por fim, o lucro
líquido. Essa demonstração fornece insights cruciais sobre a eficiência e a rentabilidade do negócio, auxiliando na avaliação do desempenho financeiro. A.H.: A análise horizontal é uma técnica
de avaliação financeira que compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para identificar e analisar as mudanças percentuais. Ela é utilizada para examinar a evolução das contas
e itens em demonstrações financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do resultado, ao longo de vários períodos de tempo. A análise horizontal ajuda a destacar tendências,
variações e padrões ao longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de uma empresa.

Margem Bruta: é a diferença entre as receitas de vendas e o custo dos
produtos vendidos (CPV), expressa como uma porcentagem. Essa margem
indica a rentabilidade da produção ou comercialização de bens.
Margem EBIT: é a relação entre o lucro antes de juros e impostos e as
receitas totais da empresa. Ela representa a capacidade operacional da
empresa de gerar lucro, desconsiderando despesas financeiras e impostos.
Margem EBITDA: é a relação entre o EBITDA e as receitas totais. Ela avalia a
eficiência operacional da empresa, excluindo efeitos de depreciação e
amortização, oferecendo uma visão do desempenho operacional puro.
Margem Líquida: é a relação entre o lucro líquido e as receitas totais,
expressa como uma porcentagem. Essa margem reflete a eficiência global
da empresa, considerando todas as despesas, incluindo financeiras e
impostos. É uma medida crucial da rentabilidade final do negócio.

Demonstração do Resultado – Levino José - Irmãos 

*R$ em milhares de reais.

MARGENS MAI/24 JUN/24

MARGEM BRUTA 39,94% 37,59%

MARGEM EBIT 20,03% -109,51%

MARGEM EBITDA 20,03% -109,51%

MARGEM LÍQUIDA 11,38% -56,99%

 EBITDA  MAI/24 JUN/24

EBIT R$  1.387 R$  (3.939)

DEPRECIAÇÃO R$  - R$  -

EBITDA R$  1.387 R$  (3.939)

As notas destacadas na demonstração financeira está refletida diretamente nos comentários deste relatório.

   DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO MAI/24 JUN/24 A.H.

RECEITA BRUTA R$  7.419 R$  5.711 -23,02%

( - ) DEDUÇÕES DA RECEITA BRUTA R$  (496) R$  (2.114) 326,21%

RECEITA LÍQUIDA R$  6.923 R$  3.597 -48,04%

(-) CPV R$  (4.158) R$  (2.245) -46,01%

RESULTADO BRUTO R$  2.765 R$  1.352 -51,10%

(+/-) RECEITAS(DESPESAS) OPERACIONAIS R$  (1.378) R$  (5.291) 283,96%

DESPESAS VARIÁVEIS R$  (233) R$  (443) 90,13%

DESPESAS SEMIVARIÁVEIS R$  (33) R$  (218) 560,61%

DESPESAS ESTRUTURAIS R$  (1.112) R$  (4.630) 316,37%

OUTRAS RECEITAS E DESPESAS R$  - R$  - 0,00%

RESULTADO NÃO OPERACIONAL R$  - R$  1.500 100,00%

RECEITA  NÃO OPERACIONAL R$  - R$  1.500 100,00%

RESULTADO OPERACIONAL (EBIT) R$  1.387 R$  (3.939) -

RESULTADO FINANCEIRO R$  (307) R$  (369) 20,20%

DESPESAS/RECEITAS FINANCEIRAS R$  (307) R$  (369) 20,20%

RESULTADO ANTES DOS IMPOSTOS R$  1.080 R$  (4.308) -

IMPOSTO DE RENDA E CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$  (292) R$  758 -

CSLL/IR R$  (292) R$  758 -

RESULTADO LÍQUIDO DO PERÍODO R$  788 R$  (2.050) -
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Fluxo de caixa (Método Indireto): O método indireto de elaboração
do fluxo de caixa, também conhecido como método das
reconciliações, é uma abordagem para preparar o demonstrativo de
fluxo de caixa. Nesse método, inicia-se com o lucro líquido do
período e, em seguida, ajustam-se as partidas contábeis que não
impactam diretamente o caixa, como depreciação, amortização,
variações em contas de resultado e ativos e passivos não
relacionados ao caixa.
O objetivo é converter o lucro líquido em fluxo de caixa operacional,
considerando os ajustes necessários para reconciliar as mudanças
nas contas contábeis que afetam o lucro líquido, mas não
necessariamente refletem entradas ou saídas de caixa imediatas.
Este método é uma alternativa ao método direto, que lista
detalhadamente todas as entradas e saídas de caixa operacionais.
Ambos os métodos devem chegar ao mesmo resultado final de fluxo
de caixa líquido das atividades operacionais.
A.H.: A análise horizontal é uma técnica de avaliação financeira que
compara dados contábeis ao longo de períodos consecutivos para
identificar e analisar as mudanças percentuais. Ela é utilizada para
examinar a evolução das contas e itens em demonstrações
financeiras, como o balanço patrimonial e a demonstração do
resultado, ao longo de vários períodos de tempo. A análise
horizontal ajuda a destacar tendências, variações e padrões ao
longo do tempo, permitindo que gestores, investidores e analistas
compreendam melhor o desempenho e a evolução financeira de
uma empresa.

Fluxo de Caixa – Levino José - Irmãos

*R$ em milhares de reais.

 FLUXO DE CAIXA - MÉTODO INDIRETO MAI/24 JUN/24 A.H.

 FLUXO DE CAIXA - OPERACIONAL 

Lucro (Prejuízo) Líquido R$  788 R$  788 0,00%

( + ) Depreciação e Amortização R$  - R$  - 0,00%

(  - ) Lucro na Venda de Imobilizado R$  - R$  - 0,00%

( + ) Resultado da Equivalência Patrimonial R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Duplicatas a Receber R$  16.420 R$  16.420 0,00%

Aumento/Redução de Impostos a Recuperar R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Estoques R$  4.127 R$  4.127 0,00%

Aumento/Redução das despesas Pagas Antecipadamente R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Outros Créditos R$  (5) R$  (5) 0,00%

Aumento/Redução em Fornecedores R$  (13.994) R$  (13.994) 0,00%

Aumento/Redução de Débitos a Pagar Pessoas Ligadas R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução Obrigações Trabalhistas e Previdenciárias R$  21 R$  21 0,00%

Aumento/Redução em Obrigações Tributárias R$  312 R$  312 0,00%

Aumento/Redução Obrigações Diversas R$  (7.692) R$  (7.692) 0,00%

Aumento em Outras Contas a Pagar R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução em Provisão para Contingências Fiscais R$  - R$  - 0,00%

Redução IRPJ e CSLL Sobre Reserva de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Realização Reservas de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Ajuste Lucro (Prejuízo) Exercícios Anteriores R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO ATIVIDADES OPERACIONAIS R$  (23) R$  (23) 0,00%

 FLUXO DE CAIXA - INVESTIMENTOS 

Recebimento pela Venda de Imobilizado R$  - R$  - 0,00%

Pagamentos pela Compra de Imobilizado R$  - R$  - 0,00%

Recebimento pela Venda de Investimentos R$  - R$  - 0,00%

Pagamentos pela Compra de Investimentos R$  - R$  - 0,00%

Realização Reservas de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

Redução de IRPJ e CSLL sobre Reserva de Reavaliação R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO NA ATIVIDADE DE INVESTIMENTO R$  - R$  - 0,00%

 FLUXO DE CAIXA - FINANCIAMENTO 

Aumento/Redução de Capital R$  - R$  - 0,00%

Aumento/Redução Empréstimos a Curto Prazo R$  23 R$  23 0,00%

Aumento/Redução Empréstimos a Longo Prazo R$  - R$  - 0,00%

Distribuição de Dividendos R$  - R$  - 0,00%

CAIXA LÍQUIDO NA ATIVIDADE DE FINANCIAMENTO R$  23 R$  23 0,00%

 DEMONSTRAÇÃO VARIAÇÃO DO CAIXA E EQUIVALENTES 

Saldo Inicial de Caixa e Equivalentes de Caixa R$  - R$  - 0,00%

Saldo final de Caixa e Equivalentes de Caixa R$  - R$  - 0,00%

 VARIAÇÃO DO CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA R$  - R$  - 0,00%
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Itacir: No Ativo Circulante, houve uma queda de 18,11%, destacada pela redução expressiva em Estoques (-55,04%) e em Caixa e Equivalentes (-

36,65%), apesar do aumento em Clientes (+17,88%). No Passivo Circulante, a diminuição em Fornecedores (-27,19%) e a baixa integral de Obrigações

Diversas (-100,00%) contrastam com o aumento acentuado das Obrigações Tributárias (+170,24%). Na Demonstração do Resultado, a Receita Líquida

caiu 21,93%, levando a uma redução de 38,46% no Resultado Operacional. O Resultado Líquido do período também apresentou queda de 28,73%,

refletindo um impacto negativo da empresa. No Fluxo de Caixa, a atividade operacional apresentou um declínio significativo, passando de um saldo

positivo de R$ 911 em maio para um negativo de R$ -134 em junho, demonstrando uma deterioração do desempenho operacional.

Levino - Filhos: No Ativo Circulante, destaca-se o aumento de 33,35% nos valores a receber de Clientes, o que sugere um maior volume de vendas a

prazo, enquanto os Estoques registraram uma redução de 5,05%, possivelmente indicando um maior giro de mercadorias ou ajustes na produção. No

Passivo Circulante, houve um crescimento de 7,46% com os Fornecedores, o que pode refletir um aumento nas compras ou um alongamento dos

prazos de pagamento.

Levino - Irmãos: O Ativo Circulante caiu 10,52%, com reduções em Clientes (-7,06%) e Estoques (-18,04%). No Passivo, a rubrica Fornecedores

diminuiu em 24,29%, enquanto as Obrigações Diversas aumentaram 50,45%. A Receita Líquida caiu 48,04%, e o Resultado Operacional reverteu de

um Lucro de R$ 1.387 para um Prejuízo de R$ -3.939, evidenciando desafios financeiros que afetam a liquidez e rentabilidade da empresa.

Comentários – Condomínios Rurais

Os Comentários buscam detalhar as mudanças de maior relevância da operação do período em análise.

As notas destacadas no comentário está refletida diretamente nas informações financeiras deste relatório.

5
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Receita Bruta: O gráfico acima retrata o conglomerado da Receita das empresas pertencentes ao Grupo Sperafico. Este conglomerado de dados

financeiros é visualmente representado, com cada empresa individualmente destacada e suas respectivas contribuições para a Receita

evidenciadas, por meio de diferentes cores. Este gráfico proporciona uma visão abrangente da distribuição dentro do grupo, permitindo uma análise

comparativa da performance de cada empresa e sua influência na Receita global. As variações de cores fornecem uma indicação visual imediata da

composição relativa da Receita de cada empresa em relação ao total.

Receita Bruta

*R$ em milhares de reais.

R$ 16.241

R$ 29.645

R$ 51.558
R$ 54.447

R$ 52.158

R$ 38.330

 R$  -

R$  10.000

R$  20.000

R$  30.000

R$  40.000

R$  50.000

R$  60.000

jan-24 fev-24 mar-24 abr-24 mai-24 jun-24

Condomínio Levino J.  Sperafico e Irmãos Condomínio Levino J.  Sperafico e Filhos Condomínio Itacir, Dilso e Filhos

ADM Transporte e Logística Ltda Cobrazem Agroindustrial Ltda Sperafico Agroindustrial Ltda.

Sperafico da Amazônia S/A
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Resultado Líquido: O gráfico acima retrata o conglomerado do Resultado Líquido das empresas pertencentes ao Grupo Sperafico. Este

conglomerado de dados financeiros é visualmente representado, com cada empresa individualmente destacada e suas respectivas contribuições

para o resultado, evidenciadas por meio de diferentes cores. Este gráfico proporciona uma visão abrangente da distribuição do Resultado Líquido

dentro do grupo, permitindo uma análise comparativa da performance de cada empresa e sua influência no resultado global. As variações de cores

fornecem uma indicação visual imediata da composição relativa do resultado de cada empresa em relação ao total.

Resultado Líquido

*R$ em milhares de reais.

R$ (4.250)

R$ 219

R$ 3.642
R$ 5.704

R$ 4.761

R$ (4.474)

 R$  (5.000)

 R$  (3.000)

 R$  (1.000)

R$  1.000

R$  3.000

R$  5.000

R$  7.000

R$  9.000

jan-24 fev-24 mar-24 abr-24 mai-24 jun-24

Condomínio Levino J.  Sperafico e Irmãos Condomínio Levino J.  Sperafico e Filhos Condomínio Itacir, Dilso e Filhos

ADM Transporte e Logística Ltda Cobrazem Agroindustrial Ltda Sperafico Agroindustrial Ltda.

Sperafico da Amazônia S/A
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Balanço Patrimonial: O gráfico acima demonstra o conglomerado dos saldos do ativo, passivo e patrimônio líquido de todas as empresas e os

produtores rurais do grupo.

Balanço Patrimonial 

*R$ em milhares de reais.

(1.000.000)

(500.000)

 -

500.000

1.000.000

1.500.000

jan-24 fev-24 mar-24 abr-24 mai-24 jun-24

jan-24 fev-24 mar-24 abr/24 mai-24 jun/24

Ativo 617.850 618.526 604.029 622.703 621.692 607.617

Passivo 1.180.238 1.179.467 1.191.360 1.210.877 1.205.093 1.195.681

Patrimonio Líquido (562.388) (560.941) (587.331) (588.174) (583.401) (588.064)

Ativo Passivo Patrimonio Líquido
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Receita: As Receitas Totais diminuíram de R$ 52.158 em maio para R$ 38.330 em junho, representando uma queda de aproximadamente 26,5%. Esta

redução significativa nas Receitas pode indicar uma diminuição na atividade operacional ou uma sazonalidade nos negócios. A maioria das requerentes

do grupo apresentou redução nas Receitas, sendo a mais expressiva a do Condomínio Levino J. Sperafico e Filhos, que caiu de R$ 9.885 em maio para

R$ 2.166 em junho, uma queda de cerca de 78%.

Resultado: O Resultado Total passou de um Lucro de R$ 4.761 em maio para um Prejuízo de R$ (4.474) em junho. Isso demonstra uma reversão
significativa no desempenho financeiro. A maior contribuição negativa para este resultado veio do Condomínio Levino J. Sperafico e Filhos, que
passou de um Lucro de R$ 2.500 em maio para um Prejuízo de R$ (2.208) em junho. Outros destaques negativos incluem a ADM Transporte e Logística
Ltda e a Cobrazem Agroindustrial Ltda, ambas apresentando uma deterioração nos seus resultados.

Ativo, Passivo e Patrimônio Líquido: O Ativo Total diminuiu de R$ 621.692 em maio para R$ 607.617 em junho, o que pode indicar uma redução nos
recursos disponíveis ou uma desvalorização dos ativos da empresa. Ao mesmo tempo, o Passivo Total também diminuiu, mas em uma proporção
menor, de R$ 1.205.093 para R$ 1.195.681. O Patrimônio Líquido continua negativo e apresentou uma piora de R$ (583.401) em maio para R$
(588.064) em junho. Esse resultado negativo indica que a empresa está operando com passivos superiores aos seus ativos, o que reflete uma situação
financeira ainda desfavorável.

Comentários – Conglomerado
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Os honorários da administradora judicial foram inicialmente fixados pelo juízo da Vara de Falência e Recuperações da Comarca de Campo Grande (mov. 1.783), abaixo transcrita:

“Considerando que é preciso compatibilizar a adequada remuneração de profissional qualificado para o desempenho da atividade, a capacidade de
pagamento da devedora e a complexidade do trabalho desenvolvido, fixo o valor dos honorários da Administradora Judicial em 2,5% do valor do débito, a ser
pago em sessenta parcelas mensais, acrescidas de 10 parcelas "balão" semestrais safra e safrinha, que ocorrerão nos meses de abril e agosto de cada ano,
tendo início o pagamento em agosto de 2022”.

Mencionada decisão fora complementada pelo decisum de mov. 15.1, proferido pelo juízo da Comarca de Toledo/PR, que apenas alterou para que o percentual arbitrado (2,5%) incida
sobre o passivo efetivamente sujeito ao concurso de credores, conforme dispõe o art. 24, § 1º da Lei 11.101/2005.

Dessa forma, tem-se que a quantia inadimplida pelo grupo frente à Administradora Judicial, no momento, perfaz R$ 6.743.526,42, oriundo de parte das parcelas mensais em atrasos, no
valor de R$ 253.191,42 cada, além de parcelas balão não pagas (R$ 6.490.335,00).

Com efeito, em que pese a decisão relativa a remuneração da AJ ter se consolidado, ocorre que, até o presente momento o grupo recuperando vem inadimplindo com sua obrigação de
pagar a parcela honorária à auxiliar do juízo, que desempenha notoriamente sue encargo desde sua nomeação, ocorrida em 15/06/2022.

Dizendo de outro modo, destaca-se que a AJ, HÁ MAIS 2 ANOS, exerce seu encargo legal, sem, contudo, ter recebido em dia as parcelas devidas pelos serviços prestados desde o início do
feito, o qual, sabidamente, é de elevado custo, haja vista a necessidade da manutenção de equipe multidisciplinar, pagamento de impostos e outros tantos custos elevados inerentes ao
múnus público.

Correndo o risco de se tornar repetitivo, mas considerando a relevância da situação, salienta-se, outra vez, que a AJ até o momento cumpriu rigorosamente com suas atribuições legais,
confeccionando diversas peças importantes ao bom desenvolvimento da RJ que, inclusive, já se encontra em avançada fase processual, na medida em aprovado o PRJ, o qual insere-se na
fase de fiscalização de seu cumprimento.

No mais, inobstante os pontos supra, os quais por diversas vezes foram exaltados aos autos, mostra-se imprescindível salientar que a verba honorária desta auxiliar possui natureza
alimentar e extraconcursal, fatos que, sozinhos, consagram sua indispensabilidade para a prestação escorreita dos serviços.

Por fim, para evitar tautologia jurídica, reforça-se que o grupo recuperando não apresentou qualquer justificativa para o não pagamento da remuneração, certo de que, mesmo gozando
do stay period até a deliberação do PRJ em AGC e desempenhando as atividades agrícolas capazes de, na forma da decisão acima, fazer frente a remuneração, por motivo escuso
permanecem inertes. Sendo assim, serve-se a AJ do presente RMA, para mais uma vez informar que o grupo recuperando não está realizando o pagamento da verba honorária que lhe foi
deferida.

Honorários da Administradora Judicial
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Desta feita, esperando ter correspondido à confiança depositada, colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos que se fizerem

necessários, apresentando, com a vinda dos documentos pendentes, informações complementares.

Insta salientar, que este trabalho não adentra na viabilidade econômica da empresa, visto que essa analise é de competência unicamente dos

credores.

Esperamos ter abordado todos aspectos legalmente exigidos e também aqueles esperados por este juízo, e nos colocamos a disposição para

eventuais esclarecimentos.

Elaborado por: CURY ADMINISTRADORA JUDICIAL LTDA.

José Eduardo Chemin Cury

OAB/PR 119.131

Considerações Finais
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